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UVODNIK

V začetku decembra je na otoku Jeju v Južni Koreji potekalo zasedanje Medvladne-
ga odbora za zaščito nesnovne kulturne dediščine Organizacije združenih narodov 
za izobraževanje, znanost in kulturo, kjer so se na reprezentativni seznam Unescove 
zaščite nesnovne kulturne dediščine človeštva vpisali kurentovi obhodi. Doživeti tre-
nutke, ko spoznaš, kako pomembno poslanstvo opravljamo in kako zelo spoštovana 
je ta tradicija, je neopisljivo z besedami.

Prestižni naziv nam v prihodnosti nalaga veliko odgovornost do izjemne tradicije, 
ki jo živimo. Zveza društev kurentov, ki je osnovni nosilec varovanja in ohranjanja 
tradicije kurentovega obredja, odgovorno in s ponosom opravlja naloge, zastavljene 
ob ustanovitvi. Reprezentirati in ozaveščati sta osnovna podstata delovanja asociacije, 
v katero je včlanjenih veliko društev, ki zavestno in z vso odgovornostjo ohranjajo 
kurentovo obredje. 

Držati se geografske – domovina kurenta je na Ptujskem in Dravskem polju, v Halo-
zah in Slovenskih goricah – in časovne omejitve, izvajanje obredja med svečnico in 
pepelnico, je zdaj še pomembnejša naloga, ki se je ob prejetju prestižnega priznanja 
moramo dosledno držati. Obstajajo seveda izjeme, pri katerih mora kurent oz. korant 
pokazati svojo veličino. Naloga zveze je v tem primeru jasna, da ozavešča, katere so te 
izjeme in kdaj se lahko izvajajo.

Gre za prestižen naziv in pokazatelj tega, da smo izjemni. Da kurent oz. korant in 
njegovo obredje nista samoumevna. Skrivnostna tradicija, ki se prenaša iz roda v rod, 
daje nosilcem posebno magičnost in čarobnost. Zgodi se duhovni prenos energije, ki 
je skrivnostna in neopisljiva izkušnja. Lahko se zgodi samo tukaj, pri nas in v tistih 
mrzlih zimskih dneh. Treba je verjeti v mistično moč obredja, saj prinaša novo, sreč-
no in plodno življenje. 

Je svojevrsten fenomen, nosilec medgeneracijskega sožitja in pripovedovalec duhov-
ne zgodbe. Čisto obredje, ki ga materialni svet ne more pokvariti, je neokrnjeno in 
ob vsaki izvedbi popolnoma edinstveno in neponovljivo. Vsak, ki nosi kurenta oz. 
koranta v sebi, se zaveda globokega pomena dejanja, ki ga izvaja. Čuti čisto in nepo-
kvarjeno energijo, ki je osnova našega bivanja, in jo prenaša na vse, ki njegovo obredje 
doživljajo, tukaj, na domačih tleh, ter se grejejo ob njegovi toploti v času, ko narava 
počiva. Zato je prepričal svet in bodimo ponosni, da ga imamo tukaj in zdaj.

Obhodi kurentov na Unescovem seznamu

Vlado Hvalec, predsednik Zveze 

društev kurentov

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj, ISSN 2536-3808. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Jožef Lenart (SDS), mag. So-
nja Purgaj (SD), Dejan Klasinc (SMC), Jožica Težak (DeSUS), Peter Pribožič (NSi), Slavko Kolar (Mladi in upokojenci za delovna mesta), Branko 
Brumen (SLS), dr. Vlasta Kokol Voljč (Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir 
Rosić, Črtomir Goznik. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado 
Škrjanec, s. p., tel.: 041 684 910. Tisk: Evrografis, Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: repro@grafis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: 
Agencija LOTOS, d. o. o., Marketinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 694, e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV 
sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.
ptuj.si/ptujcan.

Fotografija z naslovnice:
Prižig prazničnih luči v 
mestu Ptuj
Avtor: Foto Langerholc 

str. 5
OSREDNJA TEMA
Svetle točke v letu 2017

str. 18
AKTUALNO
Zasedanje Unesca v Južni Koreji

str. 26
ZDRAVJE IN SOCIALA
Nova oprema za bolnišnico

Fo
to

: Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k

str. 33
NAPOVEDNIK DOGODKOV
Dogodki v decembru in januarju



PTUJČAN 4

MESTNA KRONIKA

Pravljičen odsev 
stoterih lučK

ta veseli dan Kulture

dobrodelni Koncert 
Karitas

Mednarodni dan 
invalidov

odPrtje novih 
Prostorov za jogo
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Društvo Joga v vsakdanjem življenju le-
tos praznuje 25 let svojega delovanja na 
Ptuju. Delo društva koordinira Sonja Tr-
plan, specialna pedagoginja in učiteljica 
joge. Ob jubileju društva so novembra v 
Ulici heroja Lacka 10 odprli lastne pro-
store za vadbo, kjer lahko vadi več sku-
pin. Joga je primerna za vse starosti. V 
vseh obdobjih se namreč najdejo načini 
za izvajanje fizičnih vaj – asan, dihalnih 
vaj, pranajame in meditacije. Pomemben 
del joge je sproščanje, ki ga ljudje vedno 
bolj potrebujejo v tem hitrem tempu ži-
vljenja in se ga pri jogi lahko zlahka na-
učijo. B. H.

Prvega decembra je v telovadnici OŠ dr. 
Ljudevita Pivka potekala prireditev v po-
častitev mednarodnega dne invalidov. 
Slavnostna govornica je bila mag. An-

Prvi decembrski večer je s prižigom luči 
na trgu pred mestno hišo naše mesto 

Karitas ptujske in završke dekanije je 1. 
decembra pripravil tradicionalni dobro-
delni koncert v cerkvi sv. Petra in Pavla 
na Ptuju. Izvedli so ga v Tednu Karitas, 
ki je letos potekal pod geslom Kje sem 
doma? in spodbuja k razmisleku o domu. 
Toplino doma potrebujejo tudi številne 
družine v stiski, ki jim bodo pomagali 
z izkupičkom koncerta. Obiskali so ga 
mnogi, med njimi tudi mariborski nad-
škof in metropolit Alojzij Cvikl. Klicu 
dobrote so se odzvali tudi podjetja, usta-
nove in posamezniki ter vsi nastopajoči, 
ki so se v dobro sočloveka odpovedali 
honorarju. M. T.

drejka Fatur Videtič, predsednica projek-
tnega sveta pri Zvezi delovnih invalidov 
Slovenije. Na prireditvi so se predstavili: 
OŠ dr. Ljudevita Pivka, Center za vzgojo 
in izobraževanje Tomislav Špoljar iz Va-
raždina, OŠ Olge Meglič, Sonček – dru-
štvo za cerebralno paralizo Ptuj - Ormož, 
Društvo Sožitje, Medobčinsko društvo 
slepih in slabovidnih, Društvo gluhih in 
naglušnih Podravja Maribor, Podružnica 
Ptuj, Združenje bolnikov s cerebrova-
skularno boleznijo Slovenije in Medob-
činsko društvo invalidov Ptuj. B. H.

V Pokrajinskem muzeju Ptuj - Ormož so 
si obiskovalci lahko 3. decembra na Ta 
veseli dan kulture brezplačno ogledali 
njihove zbirke. Po gradu se je spreho-
dilo blizu 1000 obiskovalcev, med njimi 
številne družine. Najmlajše so povabili k 
ogledu lutkovne predstave Maček Mač-
kursson v izvedbi lutkovnega gledališča 
Pika iz Lenarta, ki ji je sledila poustvar-
jalna delavnica. »Veseli nas, da obstajajo 
takšni dnevi, ko lahko ponudimo brez-
plačni vstop v muzejske zbirke, da si jih 
ogledajo tudi tisti, ki si jih sicer ne bi,« je 
povedala Metka Stergar, muzejska peda-
goginja. M. T.

zasijalo v praznični podobi. Tudi letos 
je unikatna okrasitev vizualne umetnice 
Stanke Vauda Benčevič v mesto privabila 
številne obiskovalce. Z lučkami so pro-
stor še dodatno razsvetlili otroci iz ptuj-
skega vrtca. Medtem ko so otroško vese-
lje pričarala pravljična bitja s teto Zimo 
na čelu, so za toplo okrepčilo in unikatna 
praznična darilca ob glasbenih uspešni-
cah David Matići banda poskrbeli ptujski 
ponudniki na prazničnih stojnicah. M. T.
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OSREDNJA TEMA

Kaj je zaznamovalo leto 2017?

Leto 2017 je bilo pestro na številnih področjih. V zadnji števil-
ki v tem koledarskem letu smo v uredništvu Ptujčana naredili 
pregled iztekajočega se 2017. Na naslednjih straneh se spre-
hodite po fotoreportaži, ki s pozitivnim pogledom izpostavlja 
svetle točke, ki so zaznamovale to leto. Mestna občina Ptuj je 
začela dela na starem mestnem pokopališču, kjer bo nastal 
Spominski park, lepo urejene poti na Panorami pa vabijo na 
sprehod po urbani zeleni površini v središču mesta. Po čem si 
bomo zapomnili to leto in kaj si želimo v 2018? Preberite tudi 
Perspektive na strani 10, kjer smo povabili k besedi mlade in 
starejše. Stopite pogumno, srčno in odprte glave v 2018, vam 
želi vaš najljubši mestni spremljevalec – Ptujčan.

Barbara Ferčič
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Fotografije v reportaži na straneh 6–9:

Črtomir Goznik, Foto Langerholc,

arhiv MO Ptuj, arhiv Zavoda za turizem Ptuj,

arhiv Ministrstva za kulturo
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OSREDNJA TEMA

Ptuj je bogatejši za Galerijo mesta Ptuj, ki je svoja vrata na Prešernovi 

29 odprla 3. marca z mednarodno razstavo After China 2016 Group. 

Tej sta letos sledili še dve: Albina Lugariča in Inventura, ki si jo lahko 

ogledate še do konca leta.

MO Ptuj je v 2017 izpeljala še številne aktivnosti za začetek velikega pro-

jekta, financiranega iz mehanizma Celostnih teritorialnih naložb (CTN), tj. 

prenove mestne tržnice. Ta bo prinesla urejen, večnamenski in dinamičen 

javni prostor z več zelenimi površinami.

Zaradi odločilne vloge lokalne skupnosti bo Ministr-
stvo za zdravje le pristopilo k realizaciji urgentnega 
centra na Ptuju. Tudi podjetja in posamezniki so veli-
kodušno podprli zbiranje sredstev.

Poletje je čas festivalov, ko se najstarejše mesto prelevi v pravo kulturno 
metropolo.

V MO Ptuj je na pobudo Lions kluba Ptuj 
zaživel projekt Donirana hrana; 3. julija 
je odprla vrata razdelilnica hrane na Vo-
šnjakovi 10.

Župan MO Ptuj Miran Senčar je prvič podelil novo priznanje MO 
Ptuj, naziv ambasador mesta Ptuj, ki ga je prejel velik prijatelj Ptuja 
Gerhard Hübner iz pobratenega mesta Burghausen.

Starejši in tudi vsi drugi se lahko družijo v 
dveh novih prostorih za medgeneracijsko 
druženje – v Špajzi modrosti na Lackovi ulici 
in Zlatem kotičku v Mercatorjevem Super-
mestu.
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OSREDNJA TEMA

Spominski park je prvi izmed projektov iz mehanizma CTN, ki se jih loteva 

MO Ptuj in za katere si lahko končno obeta dolgo pričakovana evropska 

sredstva. Dela na starem mestnem pokopališču so se že začela.

Župan MO Ptuj Miran Senčar se je s sprejemom iskreno zahvalil pro-

stovoljcem, ki sodelujejo v projektu Starejši za starejše. Temu je Evrop-

ski parlament podelil nagrado državljan Evrope za leto 2017.

Potrjen je bil konservatorski načrt za park gradu Turnišče in za grad 

s pripadajočimi poslopji kompleksa, ki sta spomenika državnega po-

mena.

Krajani so izjemno ponosni na prenovljen odsek ceste v Podvincih, 
katerega slovesno odprtje je potekalo 17. novembra.

Na novo urejeno avtobusno postajališče 

in ureditev pločnika ob novem rogozni-

škem pokopališču

Od letos se lahko v toplem delu leta pustite zapeljati 
z Zapeljivcem, električnim vozilom, ki vas brezplačno 
pripelje na želeno točko. Mestni avtobus, ki ste ga 
že posvojili, pa je letos razširil vožnjo z drugo linijo do 
šolskega kompleksa na Turniščah.

Ptuj se je letos pridružil Unicefovi mreži otrokom prija-
znih mest in za en dan tudi predal županovanje mini 
županji Zali Vučak. Posluh za mlade je izkazal tudi s 
sprejemom odloka o mladini.
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OSREDNJA TEMA

Stari most čez Dravo bo končno deležen celovite obnove, kar bo za-
gotavljalo varnejšo uporabo tako za voznike kot pešce. Popolnoma 
prenovljena bo tudi notranjost zahtevne konstrukcije, vključno z vso 
drugo infrastrukturo.

Pred začetkom novega šolskega leta se je končala obnova pročelja OŠ 
Olge Meglič na Prešernovi in Cafovi ulici. Sredi novembra je bila podpisa-
na pogodba o projektiranju OŠ Mladika. Glavni namen investicije v prizida-
vo in rekonstrukcijo OŠ Mladika je potreba šole po novi, ustrezni jedilnici.

Na letošnjem martinovanju smo dobili novo, 7. ptujsko vinsko kraljico. To je postala 
20-letna Eva Gašperšič s Ptuja.

Panorama postaja arheološki park. MO Ptuj je letos uredila sprehajalne 

poti, namestila urbano opremo ter razlagalne table in odlitke antičnih 

spomenikov.

Zavod za turizem je konec julija za kulinarične sladokusce 
prvič pripeljal na Ptuj Odprto kuhno, kjer smo lahko razva-
jali brbončice z okusi sveta.
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OSREDNJA TEMA

Ptuj je od letos bogatejši tudi za t. i. tlačilno stezo ali pumptrack (ob par-
kirišču P+R Zadružni trg), ki so ga mestu podarili pobudniki in donatorji 
izgradnje omenjenega poligona.

Na Ranci je nastalo novo priljubljeno zbirališče, ki s sončno in lepo ure-
jeno teraso v toplejšem delu leta privabi veliko ljudi.

Nova igrala so prejele tudi enote Vrtca Ptuj: Mačice, Narcisa in Marjeti-
ca, kjer so bila igrala najbolj dotrajana. Vsem otrokom želimo veselo in 
varno igro.

Ptujska klet hrani izjemne vinske zaklade, med katerimi izstopa zlata 
trta – najstarejše ohranjeno vino v Sloveniji, ki letos praznuje častitljivo 
100-letnico.

V 2017 je MO Ptuj nadaljevala ureditev otroških igrišč in poleg prenove 
dotrajanih priskrbela tudi nekaj novih. Prenove je bilo deležno tudi igrišče 
za avtobusno postajo.

Ponosna delegacija MO Ptuj in Ministrstva za kulturo po sprejetju obho-
dov kurentov za vpis na Unescov seznam na zasedanju v Južni Koreji.
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OSREDNJA TEMA

P

V letošnjem letu mi je bila podana možnost, da pristopim k 
projektu, ki poteka v MO Ptuj, in sicer gre za Unicefov projekt 
Otrokom prijazna Unicefova mesta. 20. novembra sem tako 
prevzela mesto mini županje in županu predala mnenja mladih 
o naši občini. Do izvolitve novega mini župana oziroma župa-
nje se bom trudila glas mladih prenesti do župana in medijev, 
če bodo mladi pripravljeni sodelovati za njihov boljši vsakdan.
Naša občina je v preteklem letu organizirala veliko otrokom 
prijaznih projektov, med katere lahko štejemo priključitev MO 
Ptuj k Unicefovi mreži, urejenost otroških igrišč in zelenic. Ne 
smemo pa pozabiti tudi na aktivno delovanje organizacij in 
društev za mlade na Ptuju, ki delajo z otroki in mladino ter 
zanje. Vsako leto na Ptuju izpeljemo tudi otroški parlament na 
šolski, občinski in medobčinski ravni. Izvoljeni predstavniki 
naše občine pa se udeležijo še nacionalnega otroškega parla-
menta v Ljubljani.
V prihodnje bomo na Ptuju v okviru akcijskega načrta projekta 
vzpostavili varne točke, ki bodo otrokom nudile zaščito, pomoč 
ali samo nasvet v sili. Več o varnih točkah boste izvedeli ob nji-
hovi vzpostavitvi. Z županom smo se dogovorili, da bo mladim 
na voljo elektronski naslov, na katerega bodo lahko vprašanja 
in predloge naslavljali direktno njemu. 
Na vse ptujske osnovne šole je bil poslan članek, ki mlade na-
govarja k povezanosti med nami. Na dan županovanja sem se 
naučila veliko novega in se že zelo veselim sodelovanja z mladi-
mi ter županom. Da bi ta vez postala močnejša, pa bi predvsem 
potrebovala mnenja vas, mladih, ker vi najbolje veste, s čim ste 
zadovoljni in česa si želite. Zato vas vabim, da mi pošljete svoje 
predloge, da se mladi povežemo in si ustvarimo najboljše oko-
lje za nas. Skupaj si lahko prizadevamo za boljšo prihodnost. 
Ob novem letu vam želim, da se zavzamete za svoje želje in cilje 
ter jih poskusite z veliko truda uresničiti. 
Pišite mi na elektronski naslov: vucakzala@gmail.com.

Zala Vučak, mini županja, učenka OŠ Mladika Silvestra Gorjup, podpredsednica Pokrajinske zveze 
društev upokojencev Spodnje Podravje Ptuj

Mladi želimo biti slišani Potrebe starejših

ersPeKtive

Evropski parlament je podelil nagrado državljan Evrope za leto 
2017 programu Starejši za starejše, ki ga izvajamo v okviru Zve-
ze društev upokojencev Slovenije, v naši pokrajinski zvezi pa že 
14 let, kajti v naši MO smo bili med prvimi, ko se je program 
izvajal kot pilotski program. V Sloveniji danes poteka že v 300 
društvih in 13 pokrajinskih zvezah, v program pa je vključenih 
kar 70 % starejših od 69 let, za katere skrbi 3500 prostovolj-
cev. Prostovoljci so v teh letih skupno opravili 870.000 obiskov 
starejših ali kar 8.000.000 ur prostovoljskega dela in pomagali 
168.000 starejšim.
V naši zvezi pomaga 11.700 starejšim 407 aktivnih prostovolj-
cev, v program je vključenih kar 40 društev upokojencev od 
skupno 43. Samo letos so opravili več kot 12.000 obiskov pri 
5400 starejših in jim nudili več kot 3800 pomoči, opravili so več 
kot 117.000 ur prostovoljnega dela.
Da opravijo svoje poslanstvo, so zavezani vsakoletnemu izobra-
ževanju, z vključitvijo v program so se informacijsko opremila 
vsa društva, podatki iz analiz vključenih uporabnikov pa so ka-
zalniki položaja starejših, ki opozarjajo na probleme in njihove 
potrebe. Služijo nam za načrtovanje socialnih programov, na 
državni ravni pa za načrtovanje socialne politike.
In kje smo? Vemo, da skoraj 40 % osebam, vključenih v pro-
gram, lastni prihodek ne zadostuje za preživetje. Da je materi-
alni položaj najtežji pri tistih, ki živijo sami, in kar 36 % starej-
ših še finančno ali materialno podpira mlade.
Želimo dohodke, ki jim bodo omogočali živeti v dostojanstvu. 
Želimo ukrepe, ki bodo v pomoč najbolj ranljivim; socialno 
mrežo, ki bo zagotavljala njihovo vključenost in preprečevala 
osamljenost; dostopno, dosegljivo in kakovostno zdravstveno 
varstvo in dolgotrajno oskrbo ter predvsem spoštovanje pravne 
države, ki ni le odgovornost in dolžnost nas državljanov, mar-
več in predvsem tudi političnih in ekonomskih elit.
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MESTNI SVET

Potrjen proračun za leto 2018
Mestni svetniki so po daljši razpravi in 
glasovanjih o amandmajih na dopolnje-
ni predlog Odloka o proračunu Mestne 
občine Ptuj za leto 2018 slednjega po-
trdili.

Glavna točka 35. seje mestnega sveta 
MO Ptuj je bila dopolnjeni predlog Od-
loka o proračunu MO Ptuj za leto 2018. 
Kot je pojasnila Tatjana Farič, vodja Od-
delka za javne finance, je predlog v viši-
ni 32,4 milijona evrov. Tridesetdnevna 
javna razprava se je končala 23. 11. 2017, 
prispelo pa je 170 pripomb v skupni vre-
dnosti okrog 20 milijonov evrov. Nekaj 
pripomb, ki so prišle z več strani in več 
svetniških skupin, se je lahko upošteva-
lo pri predlogu: pločnik na Zagrebški 
cesti, ureditev Vodove in Ulice Jožefe 
Lacko, sanacija peš mostu, reflektorji na 
stadionu, računalniška oprema šol, višja 
sredstva za novorojenčke itd. Župan je še 
izpostavil, da so glavne investicije, ki se 
jih MO Ptuj loteva v 2018, vezane na me-
hanizem Celostnih teritorialnih naložb 
(CTN) – tukaj sta mišljena Spominski 
park in ureditev mestne tržnice – ter na 
Dogovor za razvoj regij.
Svetniki so najprej glasovali o vloženih 
amandmajih, člani mestnega sveta so 
jih v roku skupno vložili 18. Na nekate-
re so bili vloženi amandmaji župana, ki 
so vključevali vsebine, o katerih so bili 
vloženi amandmaji svetniških skupin 
oz. svetnikov, ali so korigirali postavke, 
iz katerih se namenjajo sredstva. Vse-
binsko so zajemali različne tematike, 
od fitnesa na prostem, ureditve ceste v 
Gregorčičevem drevoredu, športa v MO 
Ptuj do mestnega avtobusa, ureditve Sta-
re steklarske itd. Po daljši razpravi so bili 
nekateri sprejeti, nekateri umaknjeni, 
svetniki pa niso podprli podprli dveh 
amandmajev, ki bi znižala sredstva, na-
menjena za prenovo mestne tržnice. Žu-
pan Miran Senčar je še enkrat poudaril, 
da sprejetje proračuna pomeni nadaljnji 
razvoj mesta in črpanje težko pričako-
vanih evropskih sredstev, ki jih ima MO 
Ptuj končno na voljo. Mestni svetniki so 

nato glasovali o dopolnjenem predlogu 
Odloka o proračunu MO Ptuj za leto 
2018 in ga potrdili.

Sprejet odlok o mladini 
Seja se je nadaljevala s soglasnim spre-
jetjem Odloka o mladini v MO Ptuj, ki 
ureja položaj in delovanje mladine v MO 
Ptuj, zlasti pa opredeljuje pogoje za so-
delovanje mladine pri odločanju o zanje 
pomembnih odločitvah, področja delo-
vanja mladine in nosilce teh dejavnosti 
ter sofinanciranje delovanja mladinskih 
organizacij.
Nadalje so svetniki potrdili Odlok o 
izvajanju izbirne lokalne gospodarske 
javne službe oskrba s toplotno energijo 
v MO Ptuj ter spremembe in dopolnitve 
odloka o ustanovitvi Javnih služb (JS) 
Ptuj po skrajšanem postopku in o pove-
čanju osnovnega kapitala ter spremembi 
Akta o ustanovitvi družbe JS Ptuj.
Mestni svet je nato sprejel osnutek Od-
loka o kategorizaciji občinskih cest v 
MO Ptuj, ki določa občinske ceste po 
njihovih kategorijah in namenu uporabe 
glede na vrsto cestnega prometa, ki ga 
prevzemajo. Predlagane spremembe in 
novi odseki cest so usklajeni s podatki 
terenskega snemanja.

Staro mestno jedro in kolesarske 
povezave
Svetniki so brez razprave potrdili tudi tri 
dokumente identifikacije investicijskega 
projekta in načrte razvojnega programa 
za naslednje projekte: ureditev Ulice he-
roja Lacka in Zelenikove ulice, gradnja 
regionalnih kolesarskih povezav za za-
gotavljanje trajnostne mobilnosti v MO 
Ptuj ter rekonstrukcija Peršonove ulice. 
Sredstva za sofinanciranje prvega izha-
jajo iz mehanizma CTN, za drugega iz 
Dogovora za razvoj regij, za tretjega pa iz 
razpisa Ministrstva za infrastrukturo za 
sofinanciranje ukrepov trajnostne mo-
bilnosti.
Brez razprave je mestni svet potrdil tudi 
obvezno razlago določil 102. člena Od-
loka o Občinskem prostorskem načrtu 

(OPN) MO Ptuj ter določil tretje toč-
ke Pojasnil in opomb Priloge 1 Odloka 
o OPN MO Ptuj. Svetniki so soglašali 
tudi z določitvijo vrednosti točke za iz-
račun uporabnin in občinskih taks, ta 
znaša 0,081, ter z vrednostjo točke, ki je 
osnova za ugotovitev uporabne vredno-
sti poslovnih prostorov in garaž, katerih 
lastnik je MO Ptuj; ta znaša 1,666 EUR. 

Volitve in imenovanja
O volilni komisiji bodo svetniki glasovali 
na kateri izmed prihodnjih sej, saj je po 
odločitvi Komisije za mandatna vpraša-
nja, volitve in imenovanja treba ponoviti 
razpis. Potrdili pa so dva predstavnika 
MO Ptuj v svet zavoda Lekarne Ptuj, to 
sta postala Helena Neudauer in Branko 
Kumer.
Med informacijami so se seznanili s po-
ročili Nadzornega odbora MO Ptuj o 
izvedbi nadzora Centra interesnih dejav-
nosti Ptuj; skupine za monitoring Strate-
gije razvoja in trženja turistične destina-
cije Ptuj; o izvajanju koncesijske pogodbe 
v letu 2016 (Adriaplin); o izvajanju kon-
cesijske pogodbe v letu 2016 – odvajanje 
in čiščenje (Komunalno podjetje – KP 
Ptuj) ter o izvajanju koncesijske pogodbe 
v letu 2016 – pristanišča, vstopno-izsto-
pna mesta (KP Ptuj).
Mestni svet se je seznanil tudi s poroči-
lom o delu Častnega razsodišča MO Ptuj 
za leto 2017 in s sklepom, da člani sle-
dnjega z zadovoljstvom ugotavljajo, da 
v letu 2017 ni bila na častno razsodišče 
vložena nobena prijava fizične ali pravne 
osebe zaradi kršitev Kodeksa ravnanja 
lokalno izvoljenih in imenovanih pred-
stavnikov v MO Ptuj. Prav tako častno 
razsodišče ni uvedlo postopka na lastno 
pobudo. B. F.

URADNI VESTNIK, ŠTEVILKA 
19/2017
Uradni vestnik, ki je izšel 22. 12., je 
objavljen na spletni strani Mestne 
občine Ptuj, na voljo pa je tudi v naši 
sprejemni pisarni. 
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Pobude in vprašanja s 34. seje mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
Nuška Gajšek, svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
462/34: Predstavnikom civilne iniciative za ohranitev dreves 
na ptujski tržnici je treba odgovoriti, ali bo mestni svet po-
novno odločal o ureditvi tržnice, saj je do sedaj že zbranih čez 
4100 podpisov.
Odgovor: Razprava o drevesih traja že dobre tri mesece, čeprav 
smo o projektu, investicijskem programu, odločili v juliju. Pre-
dlagam, da v to razgreto razpravo o drevesih vnesemo potreben 
razum, pogledamo argumente in presodimo, kaj lahko storimo, 
da bo najboljše za Ptuj in da bo v naših odločitvah prepoznana 
odgovornost do ljudi, ki so nam Ptuj zaupali v upravljanje. 
V vsem, kar počnemo, moramo imeti pred očmi vizijo razvoja 
mesta. Vsakomur, ki pride na Ptuj, je jasno, da ima mesto zara-
di svoje zgodovine, lepote, krajine, vina in kulinarike, naravnih 
danosti, kot sta termalna voda, prijazno podnebje (in še bi lah-
ko našteval), izjemen turistični potencial. Res verjamem, da ga 
lahko s pametnim upravljanjem umestimo med velike turistične 
bisere Srednje Evrope. 
Zato moramo obnoviti in oživiti staro mesto. Ne gre samo za 
tržnico. Gre za vsako od uličic, ki izza neurejenih fasad skriva 
potencial radoživih uličic Provanse ali Toskane. To hočemo. Po-
vorko, a ne samo za pusta. Povorko turistov, ki bodo uživali na 
Ptuju. Ne v njegovih fasadah, ampak v doživljanju vsake uličice, 
trga, vsakega pogleda in razgleda, vseh čutov ... 
To je najpomembnejši od zakladov v zakladnici tisočletij. Veli-
ko jih je: spomenikov državnega in lokalnega pomena, pohištva, 
slik, stavb, zgodb. A eden od zakladov v zakladnici sveti bolj kot 
vsi drugi. To je zaklad priložnosti. Ta združuje vse zaklade in vse 
zgodbe. Preteklost povezuje v prihodnost in iz naše zgodovine, 
tradicij in običajev ustvarja priložnosti. 
Vidite to vizijo? Vidite Ptuj, ki živi vse leto, 365 dni, in ne samo 
ob kurentovanju? Vidite priložnosti, ki jih takšen Ptuj odpira 
njegovim ljudem? Boljšo prihodnost za ljudi tega mesta in re-
gije. Ali bomo z ureditvijo mestne tržnice to dosegli? Ne. Ne 
v celoti. A nekje je vedno treba začeti. Začeli smo z Mestnim 
trgom. Nadaljujemo z velikim območjem mesta, ki obsega  
8000 m2 pohodne površine. Z urejeno tržnico bo mesto dobilo 
nov trg, povezano celoto, urejeno mestno površino, boljše po-
goje za prodajo lokalno pridelane hrane pa tudi boljše pogoje za 
mestne prireditve, za druženje ljudi, za živo mesto. 
Mestna uprava je vse postopke za ureditev tržnice vodila stro-
kovno in transparentno. Znotraj teh postopkov, vključno ob jav-
ni razgrnitvi, na pripravljene rešitve ni bilo bistvenih pripomb. 
Teh ni bilo niti na načrtovano zamenjavo dreves. Vse dokler ni 
Investicijskega programa projekta sprejel mestni svet. V demo-
kraciji ima vsakdo pravico do svojega mnenja. Vsako mnenje je 
treba upoštevati in spoštovati. Toda: po predpisanih postopkih. 

V nasprotnem primeru takšno mnenje, naj bo še tako verodo-
stojno, predstavlja zavoro razvoja. Naučiti se bomo morali, da 
je treba demokratično pravico do sodelovanja v mestnih odlo-
čitvah uveljavljati in uresničevati takrat, ko je v postopkih za to 
čas. 
Spoštujem civilno iniciativo. Slišim njihov glas in razumem nji-
hove argumente. Tudi zato sem še v oktobru, ko je bil projekt že 
davno potrjen, naročil arboristično poročilo. Da pridobim stro-
kovno mnenje o katalpah, predvsem pa varovalnih ukrepih, ki 
bi jih bilo treba izvesti, če bi projekt prilagodili v skladu z zahte-
vami podpisnikov peticije. To je edino arboristično poročilo, ki 
ga je naročila MO Ptuj. Naročili smo ga pri Matjažu Mastnaku, 
enem od vodilnih slovenskih dendrologov. Njegovo mnenje je 
pokazalo, da je situacija slabša od naših predvidevanj. Tudi če bi 
bilo mogoče prilagoditi projekt, mnenje jasno izkazuje, da to ni 
smiselno. Ni racionalno. Mastnak ugotavlja, da so katalpe – za-
radi neustreznega ravnanja z njimi v zadnjih 50 letih – v seda-
njem stanju nevarne; da poškodb ni mogoče odpraviti in dreves 
ni mogoče pomladiti; da so drevesa v zelo slabem stanju in v 
zadnji četrtini življenjske dobe; da je pričakovati upadanje vital-
nosti in povečano občutljivost za spremembe (zlasti na posege 
v koreninski prostor); da je zato najbolj enostavna in strokovno 
utemeljena odločitev podrtje dreves. 
Iz mnenja izhaja tudi, da ohranitev dreves zahteva bistveno zni-
žanje krošenj, zaradi česar drevesa ne bodo več nikoli lepa, če 
hočemo, da so varna. Dokler nisem imel v rokah tega mnenja, 
sem dopuščal možnost, da v skladu z izraženimi mnenji najde-
mo način za prilagoditev projekta. Odkar ga imam, pa vem, da je 
drevesa, hočeš nočeš, treba odstraniti. 
Kako bi ravnali vi, če bi vedeli, da so drevesa nevarna? Koga 
boste klicali na odgovornost, ko bo ena od velikih vej padla na 
avtomobil, bognedaj na človeka? Morda že to zimo, glede na to, 
da iz mnenja izhaja dvom, da so drevesa sposobna nositi veliko 
breme. Odgovoren je župan. In župan, naj bo to kdor koli, je 
dolžan ravnati tako, da v prvi vrsti zaščiti ljudi in premoženje. 
To arboristično mnenje je dokončno pokazalo, da prostora za 
kompromis ni. Ni ga zato: ker prostora ne moremo urediti eno-
vito in celovito, da tržnici vrnemo historično zasnovo trga, ne 
da zamenjamo drevesa in jih postavimo ob rob novega trga; ker 
obstaja resen strokovni dvom, da bi katalpe preživele gradbena 
dela, ki bi bila močno otežena, če ne onemogočena, ker je treba 
paziti na koreninski sistem, enak zasnovi krošenj, s čimer bistve-
no zmanjšamo obseg ureditve; ker je danes jasno, da so drevesa 
nevarna in ker imam to mnenje črno na belem in ga ne morem 
in ne smem ignorirati; ker bi bila takšna odločitev neracionalna 
in negospodarna. 
Glede na to, da so drevesa v zadnji četrtini svoje življenjske dobe, 
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jih je bolje zamenjati danes kot čez pet ali deset let, v vmesnem 
času pa tvegati nevarnosti. Takrat bo novih štirinajst dreves na 
trgu že zdavnaj ustvarilo zelen in senčen trg v zadovoljstvo Ptuja 
in obiskovalcev. 
To, da je breza vraščena v katalpo, je po arborističnem mnenju 
še eden od znakov trohnenja notranjosti drevesa. Neprimerno 
in nestrokovno obrezovanje je skozi desetletja omogočilo vodi, 
da pronica v notranjost katalp. Kapljica za kapljico je drevesno 
sredico spreminjala v humus. Ta je danes hvaležna hrana naši 
brezi. A z vsakim listom in vsako novo vejo ta breza bolj ogroža 
svojo gostiteljico. 
Mnogo idej je bilo izrečenih v zadnjih treh mesecih iz različnih 
smeri. Vse smo obravnavali in se poskušali približati nekemu 
kompromisu. Obravnavali smo tudi vse posledice prekinitve iz-
vedbe tega projekta, ki so velikanske: 
1.  Že pet let čakamo na nove finančne vire iz Evrope – zdaj jih 

lahko počrpamo. 
2.  Projekt je bil prijavljen na prvi poziv iz sredstev CTN zraven 

Spominskega parka. Če ga ustavimo, to ne pomeni, da lahko 
izvedemo namesto njega kar Dominikanski samostan, pa če-
prav imamo tam že gradbeno dovoljenje – ker ni prijavljen in 
ga bomo prijavili na drugi poziv – ne vemo, ali bo ta poziv res 
junija naslednje leto. Vmes so tudi parlamentarne volitve in 
vsi dobro vemo, da se malo pred volitvami in nekaj mesecev 
po njih v Sloveniji vse ustavi – potem pa se bomo že znašli v 
časovni stiski in bodo naš denar počrpale druge občine. 

3.  Pri umestitvah projektov smo sledili tudi likvidnostnemu po-
ložaju občine – občina je še nekaj let do vratu zadolžena in že 
sedaj ne moremo zagotavljati lastnega deleža za vse projekte, 
ki imajo na voljo evropska sredstva. 

4.  Na izvedbo projekta mestna tržnica sta vezani tudi izgradnja 
garažne hiše pri Mercatorjevi Blagovnici in prenova celotne 
Blagovnice – s to garažno hišo dobimo nov vstop v mesto in 
nov investicijski impulz za celotno območje okoli bodoče ga-
ražne hiše. 

Spoštovani mestne svetnice in mestni svetniki, v dobri veri smo 
pripravili in sprejeli odločitev o ureditvi tržnice. Danes predsta-
vlja dober način, da izkoristimo evropska sredstva, obnovimo 
pomemben del starega mesta, Ptuju vrnemo enega od historič-
nih trgov, za nas in naslednje generacije pa dobimo lep in zelen 
prostor srečevanj in doživetij. 
Dilema je preprosta. Ali se odločimo za ureditev mestne tržnice 
z večinoma evropskim denarjem in pri tem dobimo tudi 14 no-
vih dreves, ki bodo v zadovoljstvo vseh. Lahko pa pustimo vse, 
tako kot je, drevesa znižamo, da bodo spet varna, a s tem tudi 
grda in nefunkcionalna. Kompromisa žal ni mogoče doseči. Vsa 
naša prizadevanja za ohranitev teh sedmih katalp pomenijo ne-
racionalno in nesmiselno izgubljanje energije in časa. 
Svetniki ste prav tako odgovorni kot župan, kam bomo to mesto 
pripeljali. Čeprav imamo nemalokrat različne cilje in poglede, bi 
vsi vsaj pri razvoju Ptuja morali gledati v isto smer. 
Danes imamo projekte, s katerimi lahko mesto peljemo naprej. 
Prenova mestne tržnice predstavlja pomemben del naše vizije in

strategije razvoja mesta, ki smo jo skupaj sprejeli in ki nas mora 
združevati.
Odgovor podal župan MO Ptuj Miran Senčar na 34. seji MS 
MOP 

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 463/34: Pobuda za uvrstitev točke 
o modelu prostorskega razvoja Slovenije 2050 na Kolegij žu-
panov Spodnjega Podravja in sejo mestnega sveta MO Ptuj.
Odgovor: Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju 
se je 13. 11. 2017 seznanila s predlogi modelov prostorskega ra-
zvoja Slovenije do leta 2050. Nemudoma je o predlogih (ki niso 
ugodni za Ptuj in okoliške občine) obvestila vodstvo in se ude-
ležila posveta s predstavitvijo modelov 14. 11. 2017, na katerem 
je župan MO Ptuj angažirano protestiral in zagovarjal potrebo 
po oblikovanju novega modela z bolj korektno obravnavo Ptu-
ja s širšo okolico. Na Ministrstvo za okolje in prostor je že bilo 
posredovano gradivo s pripombami in zahtevo po dopolnitvi 
modela, tematika pa je tudi uvrščena na dnevni red Kolegija žu-
panov Spodnjega Podravja v decembru 2017.
Odgovor pripravil: Peter Cafuta

Dr. Štefan Čelan je podal pobudo št. 464/34: Pobuda za do-
polnitev DIIP »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na obmo-
čju Ptujskega polja – II. faza«.
Odgovor: Projekt odvajanje in čiščenje odpadne vode na obmo-
čju Ptujskega polja – II. faza obravnava dve aglomeraciji, večji 
od 2000 PE (populacijskih enot). 
Aglomeracija 15065 Ptuj je v Operativnem programu odvajanja 
in čiščenja komunalne odpadne vode (novelacija do leta 2017) 
ocenjena na 18.245 prebivalcev in skupno bremenitev 23.719 PE 
(število prebivalcev *1,3) oz. 23,3 PE/ha.
Aglomeracija 16418 Ptuj – desni breg je ocenjena na 3276 pre-
bivalcev in skupno obremenitev 4259 PE (število prebivalcev 
*1,3) oz. 22,51 PE/ha. Te aglomeracije je treba opremiti v skladu 
z zakonskimi določili (Operativni program odvajanja in čiščenja 
komunalnih odpadnih voda – novelacija za obdobje 2005–2017 
in uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode, 
Uradni list RS, št. 98/15) in zagotoviti možnost odvajanja v javno 
kanalizacijo in posledično čiščenje komunalne odpadne vode.
Na Ministrstvo za okolje in prostor smo 30. 5. 2017 poslali dopis, 
v katerem smo jih seznanili s stanjem pripravljenih projektov za 
izgradnjo kanalizacije v MO Ptuj. V njem smo navedli tudi aglo-
meracijo 15057 Grajena in aglomeracijo 15046 Sodnice - Suha 
veja. Obe aglomeraciji po Operativnem programu odvajanja in 
čiščenja komunalne odpadne vode sodita v točko 6.1.8. – obmo-
čje poselitve med 50 in 2000 PE.
Aglomeracija 15057 Grajena je ocenjena na 213 prebivalcev 
in skupno obremenitev 277 PE oz. 11,54 PE/ha. Aglomeracija 
15046 Sodnice - Suha veja je ocenjena na 276 PE, skupno obre-
menitev 359 PE oz. 12,37/ha. Za obe aglomeraciji imamo tudi že 
izdani gradbeni dovoljenji. 
Na sestanku na Ministrstvu za okolje in prostor smo 21. 9. 2017 
predstavili projekte kanalizacije (4 že pridobljena gradbena do-
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voljenja) in vprašali glede možnosti vključitve Grajene in Suhe 
veje v projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju 
Ptujskega polja – II. faza. Dobili smo odgovor, da se v sofinanci-
ranje lahko vključita samo aglomeraciji 15065 Ptuj in aglomera-
cija 16418 Ptuj – desni breg, saj sta ti dve aglomeraciji predmet 
zahteve Direktive Sveta z dne 21. 5. 1991 o čiščenju komunalne 
odpadne vode, s katero se je Republika Slovenija zavezala, da bo 
opremila aglomeracije nad 2000 PE v določenem roku. Ta je bil 
do decembra 2015 oz. novelacija 2017.
Zato smo v DIIP vključili samo kanale, ki so lahko v tej fazi fi-
nancirani iz sredstev EU. V primeru, da se z ministrstvom do-
govorimo, da se v projekt vključita tudi aglomeraciji Grajena in 
Suha veja, bomo zadeve prikazali v investicijskem programu in 
vključili v vlogo za pridobitev sredstev EU.
Odgovor pripravila: Minja Vučinić

Mag. Martin Mlakar, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dal vprašanja št. 466/34: Vprašanja, povezana z lastništvom 
in statusom nogometnega igrišča v Četrtni skupnosti Ljudski 
vrt ob Peršonovi ulici.
Odgovor: Lastnik zemljišč na parc. št. 646/5, 646/7, 646/8 in 
646/9, vse k. o. 392 – Krčevina pri Ptuju, je Društvo za telesno 
vzgojo Partizan Ptuj. Zemljišča je pridobil na podlagi 64. člena 
Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98; navedeni zakon je 
prenehal veljati 24. 6. 2017).
»64. člen
(1) Športni objekti, ki so družbena lastnina ali last razvojnih 
skladov in v upravljanju društev, ki so na dan uveljavitve tega 
zakona opravljala dejavnost v športu, postanejo društvena la-
stnina, razen objektov, ki jih pristojni organ lokalne skupnosti 
najkasneje v enem letu po uveljavitvi tega zakona določi za špor-
tne objekte občinskega pomena. Tudi bivša družbena zemljišča, 
na katerih so športne površine in so prešla po zakonu o skladu 
kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije v državno 
last, postanejo s sprejemom tega zakona last lokalne skupnosti.
(2) Objekti, ki so v skladu s prejšnjim odstavkom določeni kot 
objekti občinskega pomena, postanejo lastnina lokalnih sku-
pnosti. Društvo, druga pravna ali fizična oseba lahko uvelja-
vljajo lastninsko pravico na objektu, ki je opredeljen kot objekt 
občinskega pomena, če svoj zahtevek priglasijo pristojnemu or-
ganu lokalne skupnosti v roku, določenem v prejšnjem odstavku 
oziroma najkasneje v šestih mesecih potem, ko pristojni organ 
lokalne skupnosti opredeli objekte občinskega pomena.
(3) Športni objekti, ki jih pristojni organ lokalne skupnosti ne 
določi za objekte občinskega pomena, postanejo lastnina dru-
štev s pravnomočnostjo odločitve pristojnega organa lokalne 
skupnosti oziroma najkasneje po preteku roka iz prvega odstav-
ka tega člena.
(4) Če se društvo odreče pravici do lastnine oziroma ne priglasi 
svojega zahtevka v roku iz drugega odstavka tega člena, postane 
športni objekt lastnina lokalne skupnosti.
(5) Za objekte, ki postanejo lastnina društev v skladu z določili 
tega zakona, se uporabljajo določbe, ki veljajo za javne športne 
objekte.«

Društvo za telesno vzgojo Partizan Ptuj se je vpisalo v ZK na 
podlagi navedenega zakona in pogodbe o brezplačnem prenosu 
pravice z 20. 12. 1982 (Dn. št. 561/83), v zvezi z odločbo Upravne 
enote Ptuj, oddelka za notranje zadeve, s 27. 10. 1997, št. 026-
146/97-6-MK.
Odgovor pripravil: Boris Emeršič 

Mag. Martin Mlakar je podal pobudo št. 467/34: MO Ptuj naj 
stori vse, da bi prišlo do ureditve statusa nogometnega igrišča 
v Četrtni skupnosti Ljudski vrt ob Peršonovi ulici in da bi čim 
prej zaživelo.
Odgovor: V tem trenutku je nogometno igrišče v zasebni lasti.
Odgovor pripravil: Boris Emeršič

Mag. Martin Mlakar je podal vprašanja št. 468/34: Vprašanja, 
povezana s kazenskimi postopki, vezanimi na izgradnjo cen-
tralne čistilne naprave na Ptuju.
Odgovor: Informacije o stanju oz. fazi kazenskega postopka zo-
per določeno osebo lahko dajejo samo uradni organi, ki posto-
pek vodijo, in v okviru zakonskih omejitev, zlasti varstva osebnih 
podatkov in ustavno zajamčene domneve nedolžnosti. MO Ptuj 
nima vpogleda v morebitne kazenske postopke zoper nekdanje-
ga župana MO Ptuj dr. Štefana Čelana, saj gre za kazenski posto-
pek zoper fizično osebo, ki ni uradnik občine. 
Kazenski postopki ne vplivajo na gospodarske spore, ki so v pre-
teklosti bili sproženi s strani Tibora International, d. o. o. Tožbe 
so bile vložene na okrajno, okrožno in vrhovno sodišče. Slednje 
je potrdilo prvostopenjske sodbe, ki so bile odločene v prid MO 
Ptuj.
Teče še gospodarski spor med tožečo stranko MO Ptuj in toženo 
stranko Avtocommerce, d. o. o., za vozilo kanal yet.
Pred kratkim se je začel še en pravdni postopek zoper MO Ptuj 
(povabilo k postopku mediacije in poziv toženi stranki). Sprožila 
ga je družba Chemass, d. o. o., za laboratorijsko opremo – plinski 
kromatograf. 
Odgovor pripravila: Minja Vučinić

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 469/34: V skladu s pobudo 
Agencije za okolje, ki je vse slovenske občine pozvala, da naj 
novoletne prireditve izvedejo brez ognjemeta in druge piro-
tehnike, naj se poziv tudi upošteva. Predvidena sredstva za 
nabavo pirotehnike za izvedbo ognjemeta naj se namenijo kot 
v preteklosti – v humanitarne namene.
Odgovor: V MO Ptuj bomo letos organizirali silvestrovanje na 
prostem, katerega del bo tudi ognjemet. V mesto želimo prite-
gniti čim več ljudi, za katere je ognjemet še vedno ena izmed 
atraktivnejših točk tega novoletnega programa. Ognjemet smo 
po nekaj letih premora ponovno začeli izvajati leta 2015, pred-
vsem na pobudo številnih prebivalcev in obiskovalcev mesta. 
Zavedamo pa se, da bo v prihodnje treba najti nove rešitve, ki 
bodo bolj ustrezne tudi z okoljskega vidika. Že letos preverjamo, 
kakšne so možnosti uporabe ekološko sprejemljivih razgradlji-
vih materialov, ki pa so precej dražji. 
Odgovor pripravila: Klavdija Petek
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Nuška Gajšek je podala pobudo št. 470/34: V zgornjem delu 
Cafove ulice – med OŠ Olge Meglič in knjižnico – naj se po-
stavijo ovire, ki bodo onemogočale parkiranje.
Odgovor: Na podlagi problematike izvajanja prometa na lokal-
ni zbirni cesti LZ 329402 Cafova ulica s križiščem Prešernove 
ulice se bodo izvedli ustrezni tehnični ukrepi – fizične ovire za 
onemogočanje nedovoljenega parkiranja in s tem zagotavljanje 
varnega odvijanja prometa. Ureditev se bo izvedla v decembru 
2017.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je glede podražitve za tržnico in sprejemanja 
proračuna za leto 2018 podala pobudo št. 471/34: Do nasle-
dnje seje mestnega sveta naj se pripravijo podrobne/kon-
kretne obrazložitve posameznih postavk za tržnico, saj je od 
julija do oktobra oprema s 35.000,00 EUR narastla na nekaj 
čez 1 mio EUR. Pojasni naj se, kaj vse je zajeto pod zunanjo 
ureditvijo, koliko stane nova zasaditev, kaj točno naj bi se sa-
dilo. Prav tako naj se obrazloži, koliko stane streha, v kakšni 
obliki bo, kako se bo postavljala. Želi tudi pojasnilo o tem, ka-
kšna urbana oprema se predvideva, predvsem cena, saj je tudi 
z evropskimi sredstvi treba ravnati preudarno in racionalno.
Odgovor: Oktobra 2016 je mestni svet potrdil Dokument iden-
tifikacije investicijskega programa, čigar ocenjena vrednost je 
temeljila na nekih grobih ocenah, pridobljenih izkustveno in 
pavšalno, saj takrat nismo razpolagali še niti z idejnim projek-
tom, ampak le s projektno nalogo, ki je v bistvu spisek želja. Julija 
2017, ob pripravi investicijskega programa, smo že razpolagali z 
okvirnim popisom, na podlagi katerega je bila ocena vrednosti 
lahko natančnejša.
V oceni vrednosti zunanje ureditve so zajeta vsa rušitvena dela 
obstoječih tlakov in izvedba novega tlakovanja z odvodnjava-
njem. Vrednost nove zasaditve je ocenjena na 30.000 EUR. Zasa-
dilo se bo 10 gledičij (Gleditsia triacanthos 'Inermis'), višine pri-
bl. 6,5 m, premer krošnje pribl. 2,5 m, premer koreninske grude 
pribl. 80 cm, 3 lipovce (Tilia cordata 'Greenspire'), višine pribl. 
7 m, premer krošnje pribl. 3,5 m, premer koreninske grude pribl. 
100 cm. Ena izmed novih lip bo nadomestila kostanj pred banko. 
Predlagane vrste rastejo razmeroma hitro in ne zahtevajo poseb-
no intenzivnega vzdrževanja. Gledičije so odporne proti zbitosti 
tal. Vloga drevja je senčenje tal, členitev prostora in ustvarjanja 
občutja intime.
Montažna streha je projektirana kot jeklena konstrukcija in 
se šteje kot montažen, enostaven začasen objekt, ki je pokrit z 
membransko, lahko kritino. Osna tlorisna mera nadstreška bo 
19,31 × 23,32 × 7,30 m. Konstrukcija je sestavljena iz jeklenih 
okvirjev v vzdolžni in prečni smeri na osnem razmiku pribl. 6 m. 
Izdelana mora biti iz konstrukcijskega jekla S 275 J2+N, omogo-
čati mora hitro in enostavno sestavljivost in razstavljivost. Streha 
je prek osmih vertikalnih stebrov vpeta v točkovne temelje. Skozi 
sredino temelja poteka odtok meteorne vode s strešin.
Strešna konstrukcija je štirikapnica, izdelana iz spodnjih in zgor-
njih pasov ter diagonal. Naklon strehe je 9°.
Streha je obložena z membransko kritino, ustrezno napeta in po-

polnoma vodoodporna. Membrana je transparentna v beli barvi 
in z enostavnim sistemom montaže. Membrana je fungicidno 
obdelana proti mikrobom in je UV-odporna. Največji segmenti 
jeklene konstrukcije ne bodo presegali velikosti 3 × 6 m, tako da 
sta s tem omogočeni čim lažji montaža in demontaža.
Popis del in materiala je še v fazi izvedbe in za zdaj zajema na-
slednjo opremo: 60 fiksnih stolov, 14 košev za smeti, 10 stojal za 
kolesa, zaščite za nova drevesa, vodni element s pitnikom, mon-
tažno streho, sanacijo paviljona, 15 montažnih hišic, 30 stojnic, 
3 klopi, 3 senčnike za lokale, prestavitev kipa generala Maistra s 
spominsko ploščo, govorniški pult, drog za tri zastave, montažni 
oder z opremo. Ocenjena vrednost na podlagi podatkov iz junija 
2017 je 237.150 EUR z DDV.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Janez Rožmarin, svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
472/34: Pristojne službe naj poskrbijo, da se ponovno postavi 
kontejner za odpadke živalskega izvora ali se občane obvesti, 
na kakšen način je te odpadke možno odlagati, da se ti odpad-
ki ne bodo znašli v gozdovih (v grmovju in jamah).
Odgovor: Občinska uprava MO Ptuj je preverila možnost pre-
vzema odpadkov živalskega izvora. Te je možno odložiti vsak 
delovnik med 7. in 10. uro na Nacionalnem veterinarskem in-
štitutu Veterinarske fakultete v Ljubljani, Enota Ptuj, na naslovu 
Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj, telefon 02 74 93 687.
Odgovor pripravila: Alenka Bezjak

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS, je podala pobudo 
št. 473/34: Glede na to, da v naši občini še vedno nimamo 
zadostnih notranjih športnih površin za vadbo, bi bilo treba 
razmisliti o nezavezujoči ponudbi na vabilo stečajnega upra-
vitelja športne dvorane Campus k nezavezujočemu javnemu 
zbiranju ponudb – tretja prodaja. Treba bi bilo razmisliti in 
dati določeno ponudbo, določeni znesek, o katerem bi v ob-
činski upravi menili, da je primeren, in to ponudbo podati v 
roku, ki ga določa vabilo, ki je objavljeno na portalu Ajpes (do 
15. 12. 2017).
Odgovor: Večkrat smo se sestali s stečajnim upraviteljem in 
pripravili tudi oceno potrebnih vlaganj. Ugotovili smo, da je v 
bistvu od dvorane ostalo samo še ogrodje, saj ni več ničesar, kar 
bi bilo uporabno. Nekatere zadeve so tako uničene, da terjajo 
obsežna popravila, predvsem ostrešje, skozi katerega zateka. 
Problematika je precej kompleksna, ker še nekatere zadeve glede 
etažne lastnine oz. glede razdelitve stavbne pravice niso urejene; 
kot vemo, je uporabnik dvorane Campus in solastnik tudi Dejan 
Zavec.
V osnovi se zastavlja vprašanje, ali se je smiselno odpoveda-
ti stavbni pravici, oddati ponudbo za odkup dvorane, o kateri 
vemo, da so že v preteklosti bile ponudbe čez 100.000,00 EUR, 
in še dodatno investirati najmanj 250.000,00 EUR, da je dvorana 
sploh primerna za uporabo. Vse skupaj to za proračun MO Ptuj 
pomeni znesek najmanj 400.000,00 EUR. 
Drugo pomembno vprašanje je trženje dvorane. Zgolj termini, 
ki jih porabijo šole in društva za uporabo, niso dovolj. Ostane 
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še kar nekaj prostih terminov in te je treba tržiti, s tem se nekdo 
mora ukvarjati. 
Opravljeni so bili tudi razgovori s potencialnimi strankami, ki bi 
dvorano želele upravljati. Mišljeno je predvsem upravljanje po-
poldanskih terminov, dopoldanske termine pa bi dali na voljo za 
šole. Ena izmed idej je tudi bila, da se v dvorani naredi tenis cen-
ter, ob pogoju, da se investitorju proda zemlja za dvorano, kjer bi 
si uredil parkirni prostor. Druga ideja je bila, da bi Hokejska zve-
za Slovenije naredila hokejski center za ženske. Zadnja ideja pa 
se je pojavila pred nekaj dnevi, ko je bil na obisku svetovno znani 
nogometaš Nwankwo Kanu – eden najboljših afriških nogome-
tašev. Predstavniki podjetja Dakinda so si dvorano Campus tudi 
pogledali, saj imajo za Ptuj velike načrte in so pripravljeni vlaga-
ti, ker verjamejo v prihodnost Nogometnega kluba Drava Ptuj. 
Mnenje župana in strokovnih služb je, da se MO Ptuj ne splača 
kupiti dvorane Campus, kajti za zdaj te dvorane ne potrebujemo. 
Šolski del se je namreč prenesel v dvorano Mladika, ki je obno-
vljena. Če pa bo mestni svet zahteval, da se dvorana Campus od-
kupi, moramo najprej najti sredstva. Mnenje mestnega sveta pa 
je seveda pomembno, da vemo, ali se je treba prijaviti na dražbo, 
ki jo bo izvedel stečajni upravitelj. 
Odgovor na 34. seji MS MOP podala župan MO Ptuj Miran 
Senčar in direktorica OU MO Ptuj mag. Andreja Komel

Klemen Rutar, svetniška skupina NSi, je podal vprašanje št. 
474/34: Ali ima občina interes financirati oz. pomagati, da se 
prenovi umetna trava na igrišču z umetno travo, ali ne?
Odgovor: Zavod za šport Ptuj kot upravljavec številne športne 
infrastrukture v MO Ptuj upravlja tri nogometna igrišča, ki so 
na območju Mestnega stadiona Ptuj – glavno igrišče, pomožno 
igrišče in igrišče z umetno travo. Vsa igrišča so dnevno predmet 
vzdrževanja, v smislu zagotavljanja optimalnih pogojev za šte-
vilne uporabnike, v prvi meri pa domicilnega kluba, NK Drava 
Ptuj. Uporabo teh igrišč določajo tedenski urniki, ki so v največji 
meri posledica medsebojnih dogovorov med Zavodom in upo-
rabniki. Zato seveda ni res, da Zavod za šport kaj prepoveduje, 
ampak je pač v določenih okoliščinah uporaba igrišča nesmi-
selna. Te okoliščine so slabo vreme, številni treningi, priprava 
igrišč za tekme, prireditve, atletski treningi idr. V nadaljevanju 
je podan opis stanja teh treh igrišč, ki v največji meri vplivajo na 
njihovo uporabo. 
Glavno igrišče: Travna ruša je stara zagotovo že več kot 20 let, 
namakalni in drenažni sistem sta potrebna delnih prenov, igrišče 
uporabljajo nogometaši in atleti, na igrišču se dogajajo določene 
prireditve idr. Glede na obremenjenost igrišča in starost travne 
ruše potekajo dnevna usklajevanja o njegovi uporabi. Predlog: 
zamenjava travne ruše, obnova namakalnega sistema; ocena in-
vesticije: 120.000,00 EUR.
Pomožno igrišče: Prenovljeno je bilo sicer leta 2012. V okviru 
tega projekta je bila zamenjana zgornja travna plast (10–15 cm) 
in vgrajena namakalni in drenažni sistem. V spodnje sloje zemlje 
(do 50 cm) se ni posegalo in ravno zaradi tega igrišče sedaj ni v 
optimalnem stanju. Namreč, ob večjih padavinah se voda zadr-
žuje na globinah do 20 cm, ker globlje ne more prehajati zaradi 

(delno) neprepustnega spodnjega sloja zemljine. Posledično se 
travna ruša uničuje kljub ukrepom glede gnojenja, luknjanja, 
košnje, škropljenja, valjanja idr. Predlog: zračno horizontalno 
razbijanje plazine do 70 cm; ocena investicije: 12.000,00 EUR. 
Igrišče z umetno travo: Zgrajeno je bilo leta 2006, doba trajanja 
oz. uporabe umetnih trav prve generacije pa je približno 10 let. 
Smo torej pri koncu uporabe umetne trave, a kljub temu trenu-
tno stanje še vedno omogoča normalen proces treninga in igra-
nja tekem. Predlog: kompletna zamenjava umetne trave z name-
stitvijo spodnjega elastičnega sloja; ocena investicije: 235.000,00 
EUR. 
Odgovor pripravil: Sandi Mertelj, direktor Zavoda za šport 
Ptuj 

Mag. Martin Mlakar je podal pobudo št. 475/34: Do naslednje 
seje naj se pripravi primerjava kakovostne pitne vode na Ptu-
ju in v občinah Spodnjega Podravja z drugimi občinami.
Odgovor: Na Komunalno podjetje Ptuj smo posredovali dopis 
za pripravo podatkov glede kakovostne pitne vode. Odgovor se 
glasi: 
1. Na Komunalnem podjetju Ptuj ne razpolagamo s podatki o 
kakovosti vode v drugih občinah, zato primerjave ne moremo 
pripraviti. Podatke o kakovosti vode na našem vodovodnem sis-
temu enkrat letno objavimo v Štajerskem tedniku v skladu z zah-
tevo Pravilnika o pitni vodi in so objavljeni tudi na naši spletni 
strani.
2. Na Ptuju in v občinah Spodnjega Podravja, ki se oskrbujejo s 
pitno vodo iz vodooskrbnega sistema Ptuj, pijemo zdravstveno 
ustrezno pitno vodo. Ta po parametru atrazina občasno ni skla-
dna s Pravilnikom o pitni vodi v starem delu Ptuja, na liniji proti 
Borlu in na liniji proti Slovenji vasi.
3. Starejši cevovodi in cevovodi iz manj kakovostnih materialov 
so podvrženi pogostim poškodbam. Poškodbe pomenijo preki-
nitev dobave vode občanom, nevšečnosti zaradi možnosti dviga 
usedlin v cevovodih in dodatne izgube vode zaradi potrebnega 
izpiranja cevovodov po poškodbah. Preslabo dimenzionirani ce-
vovodi med povečano porabo vode v poletnem času imajo za 
posledico omejitev porabe vode za zalivanje in pranje avtomo-
bilov. Morebitna poškodba cevovoda premera 400 mm na trasi 
pod reko Dravo bi pomenila daljšo prekinitev dobave vode ob-
čanom v Spodnjem Podravju.
4. Z izgradnjo dveh novih globinskih vodnjakov bomo trajno re-
šili problem neskladnih vrednosti atrazina. Izdatnost obstoječih 
globinskih vodnjakov se z leti zmanjšuje in bi manjkajoče količi-
ne morali črpati iz plitvih vodnjakov, kar bi vodilo k zmanjšanju 
kakovosti vode. Z rekonstrukcijo obstoječih cevovodov bomo 
zelo zmanjšali število poškodb cevovodov, število prekinitev 
dobave vode in zmanjšali vodne izgube iz naštetih vzrokov. Z 
izgradnjo novih cevovodov bomo zagotovili varnejšo in stabil-
nejšo oskrbo s pitno vodo (prečkanje Drave) in v poletnem času 
omogočili porabo vode brez omejitev.
Odgovor pripravil: Rado Vek, Komunalno podjetje Ptuj, d. d.
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Dragi Ptujčanke in Ptujčani, leto 2017 se izteka. Ča-
robna svetloba prazničnih luči vas vabi v edinstveno 
okrašeno staro mestno jedro Ptuja. Mestni trg bo 

oživel v Ptujski pravljici. Vabljeni, da predpraznične večere preživite 
ob spremljanju pestrega programa za otroke in odrasle. Vrhunec bo 
dosegel s silvestrovanjem na prostem. Vabljeni, da nazdravimo letu 
2018! Skupaj ZA Ptuj!

Drage Ptujčanke, dragi Ptujčani!
Za nami je še eno leto, v katerem smo sledili ciljem, 
ki smo jih začrtali skupaj z vami. Bilo je naporno, a 

uspešno leto. Trudili smo se po najboljših močeh upravičiti vaše zau-
panje in izpolniti vaša pričakovanja. 
V novem letu vam želimo zvrhan koš sreče, obilico zdravja in veliko 
trenutkov osebnega zadovoljstva. Naj bo 2018 predvsem mirno, sreč-
no in uspešno. SAMO DOBRO!

Izteka se zadnji mesec v letu, ko radi pregledamo 
svoje dosežke ter pridobitve našega in vašega lepe-
ga mesta. Veliko je bilo želja, preveč, da bi se lahko 

vse udejanjile. Doživeli smo vzpone in padce ter se vsakič pogumno 
pobrali in stremeli k napredku. Vsak po svoje in vsi skupaj. Na tej poti 
bomo vztrajali tudi naprej.
MO SDS Ptuj je priredil zaključno druženje članstva in simpatizerjev. 
Vsem, ki se dogodka niste udeležili, sporočamo, da je spet lepo donela 
slovenska pesem ob spremljavi 'frajtonarice'.
Ko se ob večerih sprehodimo po Ptuju, je treba priznati, da je lepo 
okrašen in obiskovalcu prijazen. Želimo vam lepo doživet božič ter 
ponosen dan samostojnosti in enotnosti! MO SDS Ptuj

Stranke in liste mestnega sveta sporočajo

Leto 2017 je bilo z vidika političnega delovanja v 
korist vas, dragi občanke in občani, zelo naporno. 
Žal so bili mnogi napori naše liste, ki so bili usmer-

jeni v medsebojno razumevanje in sodelovanje, pri vladajoči politični 
grupaciji preslišani in napačno razumljeni. Kljub temu še vedno ni-
smo izgubili upanja, da je v slogi moč, ki lahko največ pripomore k 
zagotavljanju kakovostnih pogojev za življenje in delo naših občank 
in občanov. 
Ob prihajajočih božičnih praznikih vam želimo obilo družinskega ve-
selja. Ob praznovanju dneva samostojnosti in enotnosti napolnite srca 
z ljubeznijo do domovine. V letu 2018 pa naj bosta uspeh in sreča vaša 
vsakodnevna spremljevalca. Lista župana dr. Štefana Čelana

V letu, ki je za nami, smo si po svojih močeh v mestnem svetu pri-
zadevali za ohranjanje vseh tistih programov, ki skrbijo za socialno 
pravično družbo. Skrb za malega človeka, ki jih je v naši občini največ 
med mladimi in upokojenci, bo stalnica delovanja naše liste tudi v pri-
hajajočem letu. 
Ob božiču, prazniku upanja, vam želimo obilo družinske sreče in 
medsebojnega razumevanja. Leto 2018 naj vam prinese čim več lepih 
stvari, odnese čim več skrbi, uspeh, sreča, veselje in ljubezen naj vam 
povsod sledijo. Mladi in upokojenci za delovna mesta

Dragi Ptujčanke in Ptujčani
Hvaležni in ponosni smo za danost, da smo lahko 
aktivno sodelovali pri zgodovinskem dosežku vpisa 

kurentovega obredja na Unescov reprezentativni seznam nesnovne 
kulturne dediščine človeštva, s čimer smo kulturno in duhovno boga-
stvo ter tradicijo etnografske dediščine našega mesta in okolja umestili 
v zakladnico tisočletij kulturne dediščine in duhovnosti človeštva.
Želimo vam miren, poduhovljen in ponotranjen božič ter srečno novo 
leto 2018. Naj vas prihodnje leto obdari s srečo, zdravjem in vam iz-
polni vse sanje, skladno s poslanstvom kurenta, ki po ljudskem ve-
rovanju odganja vse slabo ter prinaša srečo in zadovoljstvo. Mestni 
odbor SLS Ptuj

Slovenija je konec leta 2017 v znamenju nespošto-
vanja ustavne odločbe o izenačitvi javnega in zaseb-
nega šolstva. Zmanjšuje se denar za delovanje ob-

čin in ohranja se zaščita bančnih ozadij. Čas je, da v 2018 naredimo 
politične spremembe, ki bodo odpravile anomalije. Nova Slovenija je 
programsko pripravljena na državnozborske in lokalne volitve. Ob 
sprejemanju proračuna MO Ptuj zahtevamo, da bo razvojno narav-
nan za celotno območje in po meri občanom. Praznični dnevi naj 
vam prinesejo medsebojno toplino, spoštovanje in pripravljenost za 
sodelovanje. Božič kot družinski praznik naj vas zbliža in obogati ob 
veselem druženju. V prihajajočem letu 2018 vam želimo zdravja, sreče 
in medsebojnega razumevanja.

Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani
December. Čas, ko se ozremo nazaj, naredimo in-
venturo opravljenega v iztekajočem se letu in načr-

tujemo aktivnosti za prihajajoče leto. Uspelo nam je vrniti Slovenijo 
na mesto zaupanja vredne države, uravnotežiti finance, pritegniti in-
vestitorje in zagotoviti nova delovna mesta. Na lokalnem nivoju smo 
dosegli soglasje o začetku gradnje urgentnega centra, začetek investi-
cije na gradu Borl in začetek gradnje nove cestne povezave do Ormo-
ža. Doseženo nam je popotnica v novo leto. Prepričani smo, da smo 
skupaj lahko še uspešnejši. 
Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani, leto 2018 naj bo iskrivo, 
ustvarjalno in polno toplih trenutkov. Želimo vam vesel božič in sreč-
no novo leto. 

Izteka se še eno leto. Za nekatere uspešno, spet dru-
gim manj naklonjeno. Leto, ki je pred nami, bo leto 
premislekov, novih načrtov in obljub. Mi bomo kot 

vedno načrtovali in obljubljali skladno z zmožnostmi in kot odziv na 
potrebe našega mesta, predvsem pa z enim samim namenom: ustvar-
jati okolje, v katerem se bomo vsi prebivalci mesta počutili slišane in 
videne ter bomo skupaj z odločevalci soustvarjali mesto, v katerem 
nam bo prijetno in lepo živeti. Na vseh vaših poteh naj vas spremljajo 
sreča, zadovoljstvo in mir. In ko vse to začutite, poskušajte po svojih 
najboljših močeh to deliti s tistimi, ki jim je nekje na poti do sreče za-
stal korak ali pa jim okoliščine tega niso dopustile. Naj bo leto srečno 
in srčno za vse. OO DeSUS Ptuj
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Kurentovo obredje je postalo del svetovno 

Obhodi kurentov so bili na zasedanju Unesca v Južni Koreji v 
začetku decembra, 7. 12. ob 8.20 po našem času, sprejeti 
za vpis na Unescov reprezentativni seznam nesnovne kul-
turne dediščine človeštva. To predstavlja izjemno priznanje 
vsem nosilcem, ki to nesnovno dediščino ohranjajo in skrbijo 
za njen prenos iz roda v rod.
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Medvladna konferenca Organizacije združenih narodov za iz-
obraževanje, znanost in kulturo (Unesco) za nesnovno kultur-
no dediščino človeštva je bila veličasten enotedenski dogodek 
v kongresnem centru na južnokorejskem otoku Jeju z več kot 
500 udeleženci iz večine držav sveta. Podrobno je obravnavala 
35 nominacij za vpis na reprezentativni seznam nesnovne kul-
turne dediščine človeštva, med njimi tudi nizozemski mlin na 
veter, italijansko pico napolitano, srbsko kolo, panamski klo-
buk ter afriške in južnoameriške avtohtone plese. »V nasprotju 
z nekaterimi drugimi na našo nominacijo obhodov kurentov 
(uradno angleško 'Door-to-door rounds of the Kurent'), ki jo 
je evalvacijska skupina v Parizu označila kot eno izmed vzorč-
nih, ni bilo dodatnih vprašanj ali amandmajev, tako da je bila 
ob velikem aplavzu navzočih potrjena soglasno,« se nedavnih 
dogodkov spominja Branko Brumen, predsednik Kurentova-

nja in podpredsednik Federacije evropskih karnevalskih mest 
(FECC). 
Dvanajstega zasedanja medvladnega odbora za varovanje ne-
snovne kulturne dediščine so se na podlagi sklepa Vlade Re-
publike Slovenije, ki je bila uradni predlagatelj nominacije 
obhodov kurentov za Unesco, iz Slovenije udeležili državna 
sekretarka na Ministrstvu za kulturo Damjana Pečnik kot vodja 
delegacije, mag. Ksenija Kovačec Naglič, generalna direktorica 
Direktorata za kulturno dediščino, župan Mestne občine Ptuj 
Miran Senčar, Vlado Hvalec, predsednik Zveze društev kuren-
tov kot nosilke kandidature, in Branko Brumen. Slednji dodaja, 
da so ohranjanje, negovanje in predstavljanje izjemnega boga-
stva ptujske etnografske kulturne dediščine s kurentom na čelu 
ter njen prenos na mlade rodove dolgoletni strateški cilj Kuren-
tovanja in Ptuja, ki je s sprejemom na Unescov seznam dosegel 
najvišjo možno raven in priznanje. »Kurentovo obredje je Ptuj 
in Slovenijo z Unescom umestilo v zakladnico tisočletij kultur-
ne dediščine in duhovnosti človeštva, saj etnografska kulturna 
dediščina predstavlja avtentično zibelko kulturne identitete in 
dediščine posameznika, mesta, naroda in človeštva.«

Kurent je neločljiv del identitete tega dela Slovenije
Kurent je najbolj množičen tradicionalen pustni lik z območja 
Ptuja, Ptujskega in Dravskega polja, v Halozah in Slovenskih 
goricah ter tesno vezan na praznovanje pusta na tem območju. 

Mateja Tomašič
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pomembnih zakladov

Obhodi kurentov so bili leta 2012 vpisani v slovenski register 
nesnovne dediščine, zatem pa je bil kurent razglašen še za živo 
mojstrovino državnega pomena. V želji še bolj poudariti vlogo 
kurenta je bilo leta 2014 kar 21 društev kurentov povezanih v 
krovno organizacijo – Zvezo društev kurentov, ki združuje bli-
zu 1000 članov. Vse te je mogoče združene vsako leto videti na 
največjem slovenskem pustnem festivalu na Ptuju – Kurento-
vanju. 

Izjemno priznanje vsem zaslužnim 
Župan Mestne občine Ptuj Miran Senčar se je najprej zahvalil 
vsem generacijam kurentov in korantov, ki že stoletja negujejo 
kulturno dediščino obhodov kurentov, ter vsem organizacijam 
in posameznikom, ki jim je z zahtevno pripravo nominacije 
uspelo obhode kurentov uvrstiti na Unescov seznam. »Zahvala 
pa gre tudi vsem etnografskim in karnevalskim skupinam, ki 
so nepogrešljiv del pustne tradicije na Ptujskem. V čast nam je, 
da so obhodi kurentov z vpisom na Unescov seznam nesnovne 
kulturne dediščine postali del svetovno pomembnih zakladov. 
Na Ptuju smo izjemno ponosni, da so se ohranili vse do danes 
in da ni niti najmanjše slutnje možnosti, da bi običaj v priho-
dnjem obdobju zamrl. Še več, vedno nove generacije mladih 
fantov se v kurentovih opravah pridružujejo svojim očetom.«
Zveza društev kurentov je bila nosilka nominacije za vpis na 
Unescov seznam. Slednje predstavlja izjemno priznanje no-

silcem, ki to nesnovno dediščino ohranjajo in skrbijo za njen 
prenos iz roda v rod. Vpis pomeni tudi večjo mednarodno pre-
poznavnost samega pustnega lika kurenta, Ptuja in okolice ter 
ne nazadnje celotne države in spodbuja ohranjanje te dedišči-
ne za prihodnje generacije. Vlado Hvalec, predsednik zveze, je 
prepričan, da bo 7. december zapisan z velikimi črkami v bogati 
kurentovi zgodovini in bo usmerjal bodoče rodove, da negujejo 
in ohranjajo to kulturno dediščino. »Kot kurent sem še posebej 
ponosen, da sem del te zgodbe,« dodaja. 
Za vpis na Unescov seznam si je ob drugih dolgo prizadeval 
nekdanji ptujski župan dr. Štefan Čelan, tudi sam zvest kuren-
tovim običajem, in tudi vodil komisijo za pripravo nominacije. 
Dejal je, da je v svetu sicer kar precej podobnih likov, a nobeden 
s tako pomembno in raznoliko sporočilno vrednostjo. »Kuren-
tova obredja nas učijo, da smo zgolj kamenček v mozaiku tega 
prostranega univerzuma in da se moramo zavedati, da brez 
rastlinstva in živalstva, brez spoštljivega odnosa do matere ze-
mlje, predvsem pa brez spoštljivega odnosa do sočloveka člove-
ški civilizaciji ni obstoja. To je izjemna sporočilna vrednost, ki 
jo je vredno vpisati na Unescov seznam.« Ta vpis po njegovem 
mnenju ne pomeni konservativnega posega, kjer bi to dedišči-
no skrili pod stekleni zvon, temveč da se je treba s to dediščino 
ukvarjati na umen in pameten način, da bo večno živela.
Slovenija je imela doslej na Unescov seznam nesnovne kulturne 
dediščine človeštva vpisan le Škofjeloški pasijon.Fo
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Model prostorskega razvoja Slovenije 
2050

Barbara Ferčič, Tina Baštevc

Lokalno okolje si aktivno prizadeva za 
krepitev vloge Ptuja kot središča Spo-
dnjega Podravja. To pa se ne sklada z 
modelom prostorskega razvoja Slove-
nije 2050, kot je bilo predstavljeno na 
drugem posvetovanju. »Ptuju so dode-
lili zelo obrobno vlogo. Nad tem predlo-
gom sem bil presenečen in ogorčen,« 
je povedal župan Mestne občine Ptuj 
Miran Senčar.
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Kot je Ministrstvo za okolje in prostor zapisalo na vabilu na 
dogodek, tj. drugo posvetovanje o modelu prostorskega razvoja 
Slovenije 2050, gre za model prostorskega razvoja, ki se pripra-
vlja v okviru prenove Strategije prostorskega razvoja Slovenije 
in bo vključeval zasnovo središč v sistemu poselitve z naborom 
ključnih storitev splošnega pomena ter opremljenost s ključno 
infrastrukturo. Na dogodku sta bili predstavljeni dve različi-
ci predloga modela prostorskega razvoja Slovenije, ki sta bila 
oblikovana na podlagi vizije in dolgoročnih ciljev prostorskega 
razvoja, ob upoštevanju izhodišč, predstavljenih na posvetu v 
septembru 2017, ter posvetovanj s predstavniki resorjev. 
Po posvetu je župan Mestne občine Ptuj Miran Senčar opozoril 
na dejstvo, na katero je skupaj s predstavniki izpostav državnih 
institucij že opominjal: 
»Današnje srečanje je še ena poteza v potrditev načrtovani cen-
tralizaciji, ki smo jo na Ptuju zaznali že pred časom. Septembra, 
na prvem posvetu, je Mestna občina Ptuj v večini kazalnikov še 
spadala med središča nacionalnega pomena, po danes predsta-
vljenih modelih pa tega statusa ni več imela. 
Ptuju so dodelili zelo obrobno vlogo. Nad tem predlogom sem 
bil presenečen in ogorčen. Žal pripravljavci modela niso stopili 
v stik z nami, da bi se seznanili tudi s Strategijo in vizijo razvoja 
Mestne občine Ptuj v naslednjih 10 letih. Še vedno trdno sto-
jimo na stališču, da Mestna občina Ptuj po večini kriterijev in 

v primerjavi z drugimi središči nacionalnega pomena tja tudi 
spada. Predstavnike Ministrstva za okolje in prostor in pri-
pravljavce smo s tem seznanili na posvetu. Takoj bom sklical 
skupno sejo odborov in članov mestnega sveta, na kateri bomo 
pripravili protestno pismo. Sklical bom tudi župane Spodnjega 
Podravja in ormoških občin, da bomo skupaj zbrali naša stali-
šča. Predlog Mestne občine Ptuj je, da, glede na to, da pokrajin-
ske reforme še nekaj časa ne bo, vse mestne občine v Sloveniji 
ohranijo status regionalnega središča nacionalnega pomena. 
Naše strokovne službe bodo pripravile odziv na predloga obeh 
modelov in strokovno razlago, zakaj Ptuj po predstavljenih 
modelih spada med središča nacionalnega pomena.«

Protestno pismo županov Spodnjega Podravja
Župani Spodnjega Podravja so na decembrskem kolegiju pod-
prli odločitev, da državnim organom pošljejo protestno pi-
smo. Potem ko so podobno ravnali že pri urgentnem centru 
in Dogovoru za razvoj regij, so izrazili globoko nestrinjanje 
s predlaganim modelom prostorskega razvoja Slovenije. Kot 
ugotavljajo, gre za še enega od poskusov centralizacije. Župani 
zato od ministrstva zahtevajo, da upošteva njihove pripombe v 
dokumentu in Mestni občini Ptuj s širšim zaledjem Spodnjega 
Podravja zagotovi status regionalnega središča.
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Sprejem za zaslužne prostovoljce 2017

Barbara Ferčič

Ob mednarodnem dnevu prostovoljstva župan Mestne ob-
čine Ptuj vabi zaslužne prostovoljce na različnih področjih na 
sprejem. Tako se želi prostovoljcem zahvaliti za nesebično 
pomoč, ki jo v svojem prostem času ponujajo pomoči po-
trebnim.

IZ MESTNE HIŠE
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Ob mednarodnem dnevu prostovoljstva je Mestna občina Ptuj 
pripravila sprejem za zaslužne prostovoljce na različnih podro-
čjih (mladinsko delo, humanitarna dejavnost, šport, zdravstvo, 
socialna varnost in izobraževanje), s čimer se jim želi zahvaliti 

za vso pomoč, ki jo v svojem prostem času ponujajo različnim 
skupinam ljudi. Z njimi je svet veliko lepši.
V skladu z Javnim pozivom za podelitev nagrad prostovoljcem 
za leto 2017 so prejemniki naslednji: Nežka Belca iz Društva 
Optimisti Ptuj, Marija Šumandl iz Pokrajinske zveze društev 
upokojencev Spodnje Podravje Ptuj, Emil Tikvič iz Združenja 
slovenskih katoliških skavtov in skavtinj – Steg Ptuj 1, Vid Izla-
kar iz Dobrodelnega Leo kluba Ptuj ter dijaki Ekonomske šole 
Ptuj, v imenu katerih je nagrado sprejela mentorica prostovolj-
skega projekta dijakov Sonja Mlinarič.
Zbrane je v imenu župana – ki se dogodka ni mogel udeležiti, 
saj se je v tistem času mudil v Južni Koreji na zasedanju Unesca, 
kot si lahko preberete na strani 18 – nagovoril podžupan Me-
stne občine Ptuj Gorazd Orešek, sprejem pa sta glasbeno obo-
gatila učenca Glasbene šole Karol Pahor Ptuj: Tadej Potočnik 
na evfoniju in Katarina Simonič na rogu.

Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani!

Naj bo leto, ki prihaja, v znamenju svetlih misli,
iskrivih pogledov in toplih objemov.
Želim vam mirne božične praznike 
in iskrene sreče polno novo leto. 

Pogumno in vedro v 2018!

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

Spoštovani občanke in občani,

ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
Republike Slovenije vam iskreno čestitam 

z željo, da tudi v prihodnje pogumno, neodvisno 
in svobodno oblikujemo svojo prihodnost.

Na dan praznika, 
v torek, 26. 12. 2017, ob 19. uri

vljudno vabljeni na osrednjo slovesnost 
v kulturno dvorano Gimnazije Ptuj.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj
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Sodobno optično omrežje v ČS Grajena

Mateja Tomašič

Četrtna skupnost Grajena je odslej v celoti pokrita s širokopasovnim optičnim omrežjem.

Četrtna skupnost Grajena in del četrtne skupnosti Panorama 
sta od novembra v celoti pokrita s širokopasovnim optičnim 
omrežjem. Podjetje Teleing je izgradnjo začelo leta 2014. Zgra-
dili so več kot 70 km optičnih vodov v naseljih Grajena, Gra-
jenščak, Mestni Vrh in Krčevina pri Vurbergu ter v Krčevini 
pri Ptuju in na Sovretovi poti. Vrednost investicije je dobra 2 
milijona evrov. »Omrežje omogoča priklop vseh 725 gospo-
dinjstev. Teleing ga je zgradil z lastnimi sredstvi in ga bo do 
leta 2038 tudi upravljal,« je pojasnil Janez Smolkovič, direktor 
podjetja Teleing. 
Krajani so z izgradnjo optičnega omrežja pridobili možnost 
varne in zanesljive komunikacijske storitve in tako omogočen 
dostop do različnih paketov interneta, televizije in telefonije.

»Moram izpostaviti izjemno dobro sodelovanje med investi-
torjem, izvajalci, krajani in vodstvom četrti. Pridobiti je bilo 
namreč treba številna soglasja lastnikov zemljišč, saj brez nji-
hovega sodelovanja izgradnja v takem obsegu ne bi uspela,« je 
povedal Janez Polanec, predsednik sveta ČS Grajena. 
Podjetje Teleing je junija letos vstopilo v strateško partnerstvo s 
podjetjem Telemach, d. o. o.

Elektropolnilna postaja na parkirišču Lackova pri podhodu Borovo

Novi elektropolnilni 
postaji
Mestna občina Ptuj je v novembru izvedla postavitev dveh no-
vih elektropolnilnih postaj za električne avtomobile. Elektro-
polnilni postaji sta na lokaciji parkirišča Lackova pri podhodu 
Borovo in parkirišču pri Zdravstvenem domu Ptuj. Polnilni 
postaji delujeta kot hitre polnilne postaje (DC-polnilnice), ki 
so zelo priljubljene pri uporabnikih električnih vozil, saj av-
tomobil napolnijo v 40–90 minutah. Zraven električnih avto-
mobilov se lahko polnijo še druga elektrovozila, kot so kolesa, 
skuterji, vozila kategorije L7e in invalidski vozički. V ta namen 
so polnilnice opremljene z vtičnico Schuko. Uporaba električ-
ne polnilnice je brezplačna za vse uporabnike.
Mestna občina Ptuj s tem širi mrežo elektropolnilnic s ciljem 
zagotavljanja električne mobilnosti, kot kaže tudi smer razvoja 
transporta v bližji prihodnosti. A. G.

Obvestilo Dravskih elektrarn 
Maribor
Dravske elektrarne Maribor so začele gradnjo nadomestnega 
cestišča čez jez Markovci v ponedeljek, 11. decembra 2017, in 
ta dan zaprle prehod čez most čez dovodni kanal hidroelek-
trarne Formin za ves promet. Most bo zaprt do predvidoma 
konca januarja 2019. Dovoz oziroma promet do jezu iz Mar-
kovcev proti Vidmu bo preusmerjen skozi naselje Nova vas 
pri Markovcih. Promet čez jez pa je od 11. decembra 2017 
urejen izmenično enosmerno s semaforji.

Obvestilo svojcem pokopanih 
v Spominskem parku
Svojce pokopanih na starem mestnem pokopališču še enkrat 
obveščamo, da dobite vse informacije o nameravanih pose-
gih v sklopu ureditve Spominskega parka, ki se že izvaja, na 
Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Ptuj. Za-
radi ureditve novih poti in ploščadi bo odstranjenih pribli-
žno 122 grobov; spomeniki in napisna obeležja teh grobov se 
bodo ohranili in prestavili na najbližjo možno lokacijo.
Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada 
za regionalni razvoj in Republika Slovenija.
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Krojači in trgovci na Prešernovi 22

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Najstarejši trenutno znani lastnik hiše je bil okrog leta 1693 
rojeni Jakob Weiller, ki je v najstarejšem štajerskem mestu pr-
vič pisno izpričan v začetku oktobra 1722, ko je bil v tukajšnji 
mestni župnijski cerkvi krščen njegov prvorojeni otrok Fran-
čišek Jožef. V naslednjih dveh desetletjih mu je žena Elizabe-
ta Krag(er) rodila še osem otrok, a so polnoletnost dočaka-
li le trije. Mlada družina se je z vsakdanjo, povsem običajno 
tragiko umiranja še nedoletnih otrok srečala poleti 1727, ko 
sta umrli hčerki Marija in Elizabeta. Izjemno boleča izkušnja 
se je ponovila še dvakrat, posebno tragično na prehodu iz leta 
1739 v 1740, ko so umrli kar trije otroci, najstarejša hči Roza 
je štela skoraj osem let, najmlajša Klara Elizabeta vsega leto in 
pol. Jakob je sicer imel status meščana in mestnega krojaškega 
mojstra tri desetletja, do smrti marca 1754, ko je njegove po-
sle prevzela vdova Elizabeta. Slednja se ni odločila za vnovično 
poroko s kakšnim nadobudnim krojačem, kot je bilo običajno, 
temveč je pet let pozneje krojaško pravico predala zetu Matiji 
Baumannu, poročenemu z njeno in Jakobovo najmlajšo, še ne 
18-letno hčerko Marijo Barbaro. Barbara je preživela leta 1780 
umrlega Baumanna in se v naslednjih letih poročila še dvakrat, 
najprej s krojačem Janezom Gratzerjem, leta 1788 pa z njego-
vim stanovskim kolegom Tomažem Gasperinom.
Zakaj se je hiša štiri leta pozneje znašla na licitaciji, še ni pov-
sem jasno. Za 900 goldinarjev jo je kupil celjski zidarski moj-
ster Peter Wagner, ki je v naslednjih letih postal vodilni me-
stni gradbenik. Leta 1801 jo je za skorajda trikrat višjo ceno 
od nakupne prodal meščanskemu špitalu, šest let pozneje pa je 
po uspešno končani avkciji njen novi lastnik postal Tadej Stie- 

geler. Slednji je bil sin mlinarja iz Hundweila na Švabskem. Na 
Ptuj je prišel kot vojak in si v času vojaških počitnic prve trgo-
vske izkušnje nabiral v trgovini vdove Turteltaub. Z leti se je 
prelevil v pomembnega ptujskega veletrgovca in človekoljuba. 
Na njegovo pobudo je leta 1807 po več kot 20 letih znova začel 
delovati mestni špital. Med drugim naj bi 1774. kot prvi v ptuj-
ski okolici uvedel krompir. Umrl je 30. junija 1821, hišo pa je 
prevzel njegov zet, trgovec Kajetan Aichmayer, in jo obdržal v 
lasti do 1844., ko je za obdobje več kot štirih desetletij postala 
domovanje družine Singer. 
Malo pred koncem 19. stoletja je hišo od Mestne hranilnice Ptuj 
kupila trgovska družina Slavič/Slawitsch, ki je malce pred tem 
sem prišla iz Ljutomera. Ustanovila je trgovsko podjetje Brü-
der Slawitsch, ki je imelo veliko trgovino z mešanim blagom 
v hiši na današnjem Mestnem trgu. Prodajali so raznovrstno 
blago, od oblačil, obutve, pletenin, platnenih rjuh do otroških 
igrač in vozičkov, šivalnih strojev, Puhovih koles itd. Eden od 
štirih bratov, Leopold, ki je bil do 1906. solastnik, nato pa vse 
do začetka druge svetovne vojne edini lastnik hiše, se je poročil 
v znano ptujsko nemško trgovsko družino Heller. V zakonu z 
Johanno Heller se mu je rodilo pet otrok. Kot Nemec po duši 
je leta 1907 zahteval spremembo pisanja priimka iz slovenske v 
nemško obliko v vseh matičnih knjigah zase, za svoje prednike 
in otroke. Zavestno se je odločil za nemštvo v vseh segmentih 
in je nemški priimek na trgovini ohranil še po prvi svetovni 
vojni. Zadnja lastnika hiše, preden jo je povojna oblast naciona-
lizirala, sta bila Anton in Beti Edlinger iz okolice Beljaka. 

Najprej krojaška, nato trgovska ali kratka zgodovina hiše na 
Prešernovi ulici 22

Na hišo je bila tja do konca 18. stoletja vezana realna kro-
jaška pravica, kar pomeni, da so njeni lastniki na Ptuju in v 
neposredni okolici izvajali krojaško obrt. V zadnjem desetletju 
omenjenega stoletja je za krajši čas pristala v rokah gradbe-
nega mojstra, nato meščanskega špitala, od leta 1807 in vse 
do začetka druge svetovne vojne pa so si jo lastili trgovci. Hiša na Prešernovi ulici 22 danes 
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Nika Pleteršek, Sabina Trop in Maja Lampret, EŠ Ptuj

Mladi srednješolci moramo slediti dinamiki gospodarskega 
razvoja in pridobivati take spretnosti, ki nam bodo omogočile 
dobiti zaposlitev, zato učenje v učilnicah danes dopolnjujejo 
različne oblike izobraževanja. Na ptujski ekonomski šoli sle-
dijo takim novostim in pripravljajo pester izbor aktivnosti za 
nas dijake.

V letu 2017 smo bili tako na Finskem in na Irskem na trite-
denskem praktičnem usposabljanju v različnih podjetjih. Na 
teh izmenjavah smo se naučili predvsem samostojnosti in v 
praksi uporabljali tuji jezik. Dijakinja, ki je bila na izmenjavi 
na Finskem, je povedala: »Finci imajo izvrstno čokolado, ki jo 
je treba pokusiti vsaj enkrat v življenju.« Dijakinja, ki je bila 
na izmenjavi na Irskem, pa: »Srečali smo se s pestro kulturo 
in zgodovino mesta Cavan. Stanovali smo pri tamkajšnjih dru-
žinah in z njimi preživljali prijetne večere ob toplem čaju in 
božičnih filmih.«
Kot vsako leto smo tudi letos organizirali strokovne ekskurzije 
po Evropi. Dijaki smo si ogledali Dunaj, London in Barcelono, 
zaključni letniki pa so znotraj maturantske ekskurzije vandra-
li po italijanski Toskani. V teh prazničnih dneh pa si bomo v 
okviru kulturnih dejavnosti ogledali še Verdijevo opero Nabu-
cco v Ljubljani. 
Dijaki radi ustvarjamo, decembrska praznična dekoracija Ptuja 

je tudi delo bodočih aranžerjev. Na Sejmu učnih podjetij 2017 
v Celju smo dijaki ptujske ekonomske šole s podjetjem Hiške 
avantur pometli s konkurenco in dosegli tri prva mesta, med 
njimi najbolj laskav naslov – najboljše učno podjetje v Sloveniji 
in v mednarodni konkurenci. Bodoči prodajalci smo uspešno 
tekmovali v tehniki prodaje, kot vsako leto pa smo dijaki tek-
movali tudi iz znanja o sladkorni bolezni, iz biologije, matema-
tike, slovenščine in poznavanja tujih jezikov.
Šolski center Ptuj je že drugo leto zapored gostil prireditev Dra-
vsko-pomurska gazela 2017 in na to smo izjemno ponosni, saj 
smo lahko dijaki neposredno navezali stike z delodajalci. Dija-
ki, bodoči ekonomisti, aranžerji in prodajalci, smo se predsta-
vili širši podjetniški javnosti s stojnicami, izdelki in idejami ter 
vprašanji na prireditvi. 
Na Ptuj je naša šola letos pripeljala tudi dijake iz vseh ekonom-
skih šol v Sloveniji, saj je bila gostiteljica Ekonomijade 2017. 
Udeležence so popeljali po Ptuju turistični vodniki iz vrst ptuj-
skih dijakov, pripravili pa so jim tudi rimske igre. 
V okviru interesnih dejavnosti smo dijaki radi prisluhnili go-
stom, ki so predavali o humanem krvodajalstvu in o škodljivo-
sti ter posledicah uživanja drog. S podjetniškim klepetom nas je 
navdušil Matija Goljar, voditelj oddaje Štartaj Slovenija, in nam 
pokazal, da lahko z idejo uspeš in služiš denar, če si odgovoren 
in delaven. Vozim, vendar ne hodim je bil naslov poučnega pre-
davanja za mlade udeležence v prometu, ki se je dotaknilo vseh 
dijakov, saj je invalid na vozičku povedal svojo zgodbo in obra-
zložil, kako hitro lahko pride do nezgode, ki človeka zaznamuje 
za vse življenje.
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Razstava o dr. Ljudevitu Pivku

Dobrodelna tržnica 
na OŠ Mladika

Silvester Vogrinec

Na OŠ dr. Ljudevita Pivka so sredi novembra zaznamovali 
80. obletnico smrti dr. Ljudevita Pivka s slovesno prireditvijo 
in razstavo.

Na OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj smo v sredo, 15. novembra 2017, 
obeležili 80. obletnico smrti dr. Ljudevita Pivka. Na proslavi je 
ravnateljica Lidija Hameršak Marin predstavila njegovo življe-
nje in delo ter povedala, zakaj se šola imenuje po njem. Nato 
smo si ogledali dokumentarni film o njem, ki smo ga v okviru 
projekta ustvarili v produkciji šole in režiji Roberta Vogrinca. 
Objavljen bo na youtubu in domoznanskem portalu Kamra, 
predvajali pa ga bosta PeTV in Televizija Ptuj Videoprodukci-
ja Martin Ivanuša. Učenci so pripravili kulturni program, slo-
vesnosti pa so se udeležili tudi Pivkovi potomci. Vnuka, Lada 
Zei in Črtomir Zadravec, sta delila spomine na svojega deda 
in povedala nekaj zanimivih anekdot. Po proslavi smo v avli 
šole odprli razstavo knjižnih del dr. Ljudevita Pivka, njegovih 
fotografij in portretov, ki so jih narisali učenci. Večji del raz-

stavljenih knjig je prispevala Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, del 
zbirke pa so šoli podarili Pivkovi potomci. V šolski knjižnici je 
oktobra in novembra potekal projekt o dr. Ljudevitu Pivku. Z 
učenci smo v okviru bibliopedagoških ur prebirali odlomke iz 
njegovih del, spoznavali njegovo življenjsko pot, delo in zasluge 
ter reševali učne liste in knjižne uganke.

Na proslavi je zaigrala tudi harmonika.

Na OŠ Mladika smo začeli veseli december s tehniškim 
dnem. Učenci so ta dan izdelovali božične okraske, vo-
ščilnice in poskrbeli, da je na naši šoli prijetno zadišalo 
po piškotih in pecivu. Izdelki so bili ustvarjeni iz narav-
nih materialov in so bili namenjeni za prodajo na bo-
žično-novoletni tržnici. Ta se ni odvijala prvič, saj se na 
naši šoli dogaja že vrsto let ter prinaša veselje in smeh, 
hkrati pa uči dobrodelnosti in sodelovanja. 
Presenečenje za obiskovalce naše tržnice je bila novole-
tna jelka, ki se je bohotila v avli, pod njo pa je dobri mož 
postavil knjižna darila, ki so si jih naši obiskovalci lahko 
vzeli zase ali za darilo bližnjemu.

Lena Rimele, 9. b
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Sodobna oprema za ginekološko-porodni 
oddelek

Bronja Habjanič

»Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj se že 
leta spopada s težavami pri zagotavljanju sodobne 
medicinske opreme, ki je nujno potrebna za ka-
kovostno, varno in dostopno zdravstvo. Družbeno 
odgovorna podjetja in posamezniki so prepoznali 
naše težave in nam priskočili na pomoč pri nakupu 
inkubatorja, CTG-aparata in reanimacijske mizice 
za potrebe ginekološko-porodnega oddelka, ki 
je eden izmed stebrov bolnišničnega dela,« poja-
snjuje direktor bolnišnice Andrej Levanič.

Na krajši slovesnosti, ki je potekala 22. novembra v prostorih 
porodnega oddelka, se je direktor bolnišnice Andrej Levanič 
zahvalil podjetju Pikapoka, otroške prodajalne Pikapolonica, ki 
je doniralo znesek v višini 15.000 evrov, Soroptimist klubu Ptuj 
za donacijo v višini 12.350 evrov in Zavarovalnici Triglav, ki je 
sofinancirala sredstva v višini 5000 evrov.

Ta sredstva je bolnišnica namenila za nakup najsodobnejšega 
kombiniranega inkubatorja – grelno-reanimacijske posteljice v 
eni enoti z monitoringom in reanimacijskim modulom. »In-
kubator z dodano opremo omogoča celotno oskrbo kritično 
bolnega novorojenčka, ki ga lahko brez premeščanja oskrbi-
mo na enem mestu in ob tem ves čas nadzorujemo življenjske 
funkcije,« pojasnjuje pediatrinja Jasmina Filipovič. Z zbrani-
mi sredstvi so kupili tudi grelno posteljico za novorojenčka in 
sodoben CTG-aparat ali kardiotokograf za dvojčke z dodatno 
enoto za telemetrijo. To pomeni v porodništvu velik napredek 
pri snemanju plodovih srčnih utripov in materinih popadkov. 
Omogoča varno in zanesljivo spremljanje dvojčkov, praktično 
ni več kabelske povezave med aparatom in snemalnimi sonda-
mi. Porodnici omogoča prosto gibanje pred porodom (do stra-
nišča, kopalnice) in nadzor novorojenčka pri porodu v vodi vse 
do samega iztisa. 

Ptujsko podjetje Pikapoka, d. o. o., ki ga Silva in Jani Volge-
mut vodita že 22 let, že od samega začetka obstoja sodeluje z 

bolnišnico in prvorojenemu otroku vsako leto podari otroški 
avtosedež, tokrat pa se je izkazalo še z veliko donacijo v višini 
15.000 evrov.

»Pričakovali bi, da živimo v družbi, v kateri za nakup inku-
batorja poskrbi država, a žal ni tako. Za zbiranje sredstev za 
nakup inkubatorja smo se odločile takoj, ko smo izvedele, da 
je eden od dveh inkubatorjev prenehal delovati. Zavedajoč se, 
da je lahko zaradi tega ogroženo zdravstveno varstvo naših 
najmlajših, smo nemudoma pristopile k zbiranju sredstev in 
povabile podjetja, ustanove in posameznike, obrnile pa smo se 
tudi na občine iz te regije. Ni nam vseeno, kakšno zdravstve-
no varstvo bomo imeli v našem okolju. Zaslužimo si najmanj 
enak standard, kot ga imajo druge regije po Sloveniji, zato se 
tudi soroptimistke z visoko zavestjo družbene odgovornosti 
odzivamo na trenutno stanje v našem prostoru, ko lahko na 
vsakem koraku spremljamo težnje po počasni ukinitvi statusa 
ptujske bolnišnice,« je odločna predsednica Soroptimist kluba 
Ptuj Alenka Korpar.

Skupno je bilo v akciji zbranih skoraj 50.000 evrov donatorskih 
in sponzorskih sredstev podjetij (NLB, Energija plus, Qlandia, 
Pošta Slovenije) in posameznikov (KD Franceta Prešerna Vi-
dem pri Ptuju – Veseli Jožeki, ginekološki kongres). Vsem in 
vsakemu posebej se v bolnišnici iskreno zahvaljujejo.
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Lekarna Ptuj odslej v novi podobi

Novembra ste odprli nove prostore osrednje ptujske lekarne. 
Kako dolgo že deluje na Trstenjakovi 9, zakaj ste se odločili za 
prenovo in kakšne izboljšave ste uvedli?
Lekarna Ptuj deluje na Trstenjakovi ulici že 59 let. V teh letih je 
večkrat spremenila svojo podobo, saj je treba slediti razvoju in 
zahtevam stroke, da lahko pacientom in drugim uporabnikom 
ponudimo najboljše možne storitve. Hkrati pa je pomembno 
tudi to, da se v delovnem okolju dobro počutijo zaposleni. Z 
zadnjo prenovo smo vnesli tehnološke novosti, tj. robotizirano 
skladišče za shranjevanje in prinos zdravil ter virtualne poli-
ce in sistem pravične čakalne vrste. Slednja posredno ustvari 
polje zaupanja in hkrati zagotavlja, da ni nezadovoljstva zaradi 
preskakovanja vrste. Pri svetovanju tako zaradi sistema čakalne 
vrste in samega prostora omogočamo več zasebnosti. Na novo 
je urejen tudi prostor za svetovanje. V času dežurne službe pa 
lahko pacienti na zdravila počakajo pod streho – uredili smo 
čakalnico. Naj poudarim še to, da smo že v preteklem letu na 
novo uredili interne prostore, v katerih izdelujemo zdravila. 
Prepričana sem, da smo pri izdelavi očesnih kapljic in drugih 
sterilnih zdravil zagotovili najvišjo možno kakovost, ki jo ma-
lokdo dosega. Zato tudi v Lekarni Ptuj za potrebe celotnega 
zavoda izdelujemo očesne kapljice ter vsa druga zahtevna ma-
gistralna zdravila, kot so praški za otroke, sirupi in drugo.

Se v prihodnje obetajo kakšne spremembe na področju lekarni-
ške dejavnosti, ki bi lahko vplivale na uporabnike?
Sprememb je vedno veliko. Zadnja, nad katero niti pacienti niti 
farmacevti nismo navdušeni, je nova terapevtska skupina zdra-
vil. Gre za zdravila v obliki vdihovalnikov, ki jih uporabljajo 
bolniki z astmo in kronično obstruktivno pljučno boleznijo. 
So pa tudi pozitivne novosti, to so nove storitve, s katerimi se 
izboljšujeta varnost in predvsem učinkovitost uporabe zdra-
vil. Namenjene so zlasti bolnikom, ki imajo več zdravil, tistim, 
ki imajo pogosto spremenjeno terapijo, in vsem, ki imajo pri 

Intervju: Bronja Habjanič

Davnega leta 1587 je Ptuj dobil svojo prvo lekarno. Lekarne 
Ptuj danes delujejo na širšem območju. Imajo tri lekarniške 
enote na Ptuju ter lekarne v Majšperku, Kidričevem, Gori-
šnici, Vidmu pri Ptuju in na Destrniku. Njihovo poslanstvo so 
skrb za kakovostno preskrbo z zdravili in zagotavljanje čim 
boljših izidov zdravljenja z zdravili, javno zdravje in promocija 
zdravja. Ob odprtju prenovljenih prostorov osrednje ptujske 
lekarne smo se pogovarjali z direktorico Darjo Potočnik Ben-
čič, mag. farm., spec.

uporabi zdravil težave. To je storitev pregleda uporabe zdravil, 
ki jo opravimo v lekarni. Po opravljenem pogovoru pacientu 
vročimo osebno kartico zdravil, ki je v veliko pomoč pri upo-
rabi zdravil. Druga storitev je farmakoterapijski pregled. Na to 
storitev pacienta napoti njegov osebni zdravnik. 

Pred nami je zimski čas, ko ljudje pogosteje zbolevamo. Lahko 
za naše bralce podate nekaj nasvetov, kako se pozimi čim bolj 
obvarovati virusnih in gripoznih obolenj?
Ključ uspeha je zdrav način življenja, torej primerna prehra-
na, gibanje, dovolj tekočine in dovolj spanja. Da se obvarujemo 
pred okužbami, so pomembni osebna higiena, higiena kašlja-
nja, uporaba robčkov za enkratno uporabo in prezračevanje 
prostorov. Če smo v stiku z obolelimi ali če smo zboleli, si lah-
ko pomagamo z izdelki za dvig odpornosti. Na voljo je veliko 
zdravil in drugih izdelkov, ki vsebujejo npr. ameriški slamnik, 
beta glukane, vitamine in aminokisline, matični mleček, anti-
oksidante, kolostrum, ginseng, črni bezeg, medicinske gobe. 
Delujejo na različne načine; eni skrbijo za dobro kondicijo 
imunskega sistema, drugi ga aktivirajo. Kdaj je kateri izdelek 
primeren in za koga, kakšen je pravilen način uporabe, pa se je 
najbolje posvetovati s farmacevtom.
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Slavnostna akademija ob 20-letnici predavanj 

Osrednja prireditev Območne izpostave 
JSKD Ptuj
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Tatjana Kralj Gojčič (na sredi) med ljubitelji lepih umetnosti

Štirinajstega novembra smo v palaciju na Ptujskem gradu 
doživeli tudi Slavnostno akademijo umetnostnozgodovinskih 
predavanj za ljubitelje lepih umetnosti v tretjem življenjskem 
obdobju. Gre predvsem za likovno umetnost, kar je že od 
leta 1997 organizirala umetnostna zgodovinarka Tatjana Kralj 
Gojčič.

Na predvečer veselega dneva kulture je Območna izpostava 
JSKD Ptuj pripravila svojo osrednjo prireditev, namen katere 
sta predstavitev dosežkov najboljših posameznikov, skupin in 
društev na regijskih in državnih prireditvah v organizaciji skla-
da ter podelitev priznanj Sveta OI JSKD Ptuj najzaslužnejšim 
na področju ljubiteljske kulture v letošnjem letu.

Marija Svetelšek in Ivo Ercegović

Iva Ferlinc

V slavnostnem nagovoru je predstavila naše začetke in razvoj. 
Do letos se nas je izmenjalo okrog 100 slušateljev, ki smo v 
krajšem ali daljšem obdobju šli skozi to unikatno 'šolo'. Poleg 
predavanj so zelo pomembne strokovne ekskurzije po muzejih, 
cerkvah in galerijah, odvisno od obdobja oziroma slikarja, ki 
ga obravnavamo. 
Častni gost akademije prof. dr. Matej Klemenčič iz Ljubljane je 
na predavanju izpostavil pomen dojemanja kulture in umetno-

V kulturnem programu so se predstavile najboljše skupine in 
posamezniki v letošnjem letu, ki so dosegli državni nivo. To 
so: Otroška folklorna skupina KD Destrnik, Otroška gledali-
ška skupina OŠ Ljudski vrt Ptuj, Komorni MPZ OŠ Markovci, 
Komorni zbor Kor Markovci in Liza Elizabeta Muršec (OŠ Ki-
dričevo). Slavnostni govorec na prireditvi je bil dr. Aljoša Har-
lamov.
Priznanja Sveta OI JSKD Ptuj so bila podeljena: Petru Fegušu 
(KD Podlehnik) za organizacijsko delo in ohranjanje kulturne 

sti ter družbene odgovornosti. V imenu župana Mestne občine 
Ptuj nas je pozdravila dr. Marjeta Ciglenečki ter poudarila po-
men znanja in vztrajnosti na tem področju. Spomnila je, da je 
Ptuj najlepše mesto v Sloveniji.

dediščine, Stanku Sakelšku (KD Podlehnik) za organizacijsko 
delo in ohranjanje kulturne dediščine, Janezu Trafeli (KD Pod-
lehnik) za organizacijsko delo in ohranjanje kulturne dediščine, 
dr. Aleksandri Petrovič (FD Rožmarin Dolena) za raziskovalno, 
strokovno svetovalno in mentorsko delo na področju folklore 
ter Marku Pukšiču (KD Destrnik) za raziskovalno, strokovno 
svetovalno in mentorsko delo na področju folklore.
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Deset let Vox Arsane
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Intervju: Bronja Habjanič

Na kratko se sprehodiva skozi zgodovino Vox Arsane vse do da-
našnjih dni. 
Prvi koncert smo imeli 15. 12. 2007 v nabito polni dvorani ptuj-
skega gradu in spomnimo se, da je ravno na naš prvi koncert 
močno snežilo. Prvotna ideja o skupini se je porodila Ani De-
lin, ki je leto prej končala pevsko izobraževanje pri prof. Samu 
Ivačiču in želela nadaljevati. Okrog sebe je zbrala pevce, ki so 
prav tako gojili ljubezen in strast do raziskovanja večglasnega 
petja. Skupaj z Barbaro Štunf, Primožem Vidovičem in Samom 
Ivačičem smo pripravili prvi praznični koncert, na katerem smo 
prepevali predvsem klasične uspešnice, operne arije, operete 
in muzikale. Za klavirsko spremljavo sva bila zadolžena Tom 
Hajšek in jaz. Pozneje sem sam postal baritonist Vox Arsane. 
Kar nekaj časa smo potrebovali, da smo našli svoj prepoznavni 
zvok, saj smo iz klasične glasbe prešli najprej na gospel, potem 
na pop in na koncu pristali v jazz svetu. Po enem letu je sopra-
nistko Barbaro zamenjala Teja Letonja Hajšek. Kmalu zatem 
smo posneli prvi singel Ogenj večnosti in se pojavili v TV-šovu 
X Factor, kjer smo bili deležni večje medijske prepoznavnosti. 
Sledilo je veliko koncertov po Sloveniji, Hrvaški, Srbiji, Franciji 
pa vse do ZDA, kjer smo se tudi izpopolnjevali pri New York 
Voices. Po sedmih letih je skupino zapustil Primož, vrnil pa se 
je Samo. Leta 2015 smo pod okriljem ZKP RTV SLO posneli 
prvi studijski album Turn It Up, ki je bil razglašen za album 
tedna. Skozi vsa leta smo sodelovali s številnimi slovenskimi in 
tujimi uveljavljenimi glasbeniki, kot so New York Voices, Vla-
do Kreslin, Janez Bončina - Benč, Nina Strnad, Nuška Drašček, 
Maja Keuc, Big band HRT, Big band RTV SLO, Toti big band 
Maribor, Big band Dom in drugi. Trenutna postava Vox Arsane 
je: Nina Strnad – sopran, Ana Delin – alt, Mladen Delin – tenor 
in Samo Ivačič – bariton. Je pa naš stalni spremljevalec izvrsten 

trio v zasedbi Luka Gaiser – kontrabas, Tom Hajšek – klavir in 
Bruno Domiter – bobni, ki je pomemben del skupine.

Ste si, ko ste ustanovili skupino, predstavljali, da boste tako 
uspešni in da boste rušili tabuje ne samo na Ptuju, temveč tudi 
širše?
Iskreno povedano, ne, ker je na začetku skupina nastala iz lju-
bezni do petja, do nastopanja in nenehnega izpopolnjevanja 
vokalov. Vendar smo hitro dobili pozitivne odzive in povabi-
la na velike odre. Tako smo morali čez noč preklopiti iz ljubi-
teljskega v profesionalno, kar je od nas zahtevalo veliko vaj in 
odrekanja. Že zelo zgodaj smo na primer nastopili v Zagrebu 
z njihovim HRT BB na hrvaški nacionalni televiziji in imeli z 
njimi turnejo po različnih hrvaških mestih. Tudi naš nastop v 
Bowling Greenu v Ohiu (ZDA) je bil za nas spet prelomnica, 
ko smo dobili potrditev, da smo na pravi poti, in smo na Ptuj 
pripeljali New York Voices, eno najvplivnejših vokalnih zasedb 
na svetu.

Kateri so vaši največji uspehi?
Zagotovo nam največ pomeni sodelovanje z New York Voices, 
Nino Strnad, koncert v Cankarjevem domu in naš studijski al-
bum Turn It Up, ki smo ga posneli skupaj z BB RTV SLO in 
dirigentom Lojzetom Krajnčanom. 

Kakšni so vaši nadaljnji izzivi?
Drugo leto se pripravljamo na snemanje z Vladom Kreslinom. 
Želimo si še več novih sodelovanj z različnimi kakovostnimi 
vokalisti; ker pa je od te jeseni nova članica skupine Vox Arsana 
Nina Strnad, pa imamo pred seboj tudi nove izzive, ki pa naj za 
zdaj ostanejo še skrivnost.

Vokalni kvartet Vox Arsana letos praznuje 10 let uspešnega 
delovanja. Ob obletnici so 16. decembra pripravili intimen 
praznični koncert v Domu kulture Muzikafe. Večji koncerti 
bodo sledili čez vse leto 2018, pripravljajo pa tudi poseben 
dogodek v času festivala Arsana. V tem mesecu so posneli 
znano pesem skladatelja J. S. Bacha Jesus, Joy of Man’s 
Desiring, katere priredbo je napisal Mladen Delin in predsta-
vlja vez med njihovimi začetki klasične glasbe ter jazzom. Ob 
jubileju skupine smo se pogovarjali z idejnim vodjo, Mlade-
nom Delinom.



PTUJČAN 30

Ptujska pravljica je pričarala praznično veselje

Katja Ertl

Navihana škrata, Božičkov kotiček, glasbeni koncerti in pestra kulinarična ponudba v prazničnem času 
vabijo na Mestni trg.

Ob edinstveni okrasitvi bo pravljično podobo Ptuja vse do 30. 
decembra pričarala Ptujska pravljica. Pestro dogajanje na Me-
stnem trgu bodo med 17. in 21. uro v družbi magičnih bitij 
popestrili nastopi učencev ptujskih osnovnih šol in glasbeni 
koncerti. Z navihanimi domislicami bosta najmlajše na odru 
razveseljevala razposajena škrata Matjaž in Tomaž. V pravljič-
nem kotičku bo željam otrok prisluhnil Božiček. Za tople napit-
ke, lokalno kulinariko in prisrčna novoletna darila bodo vsak 
dan v tednu poskrbeli ponudniki na prazničnih stojnicah. 
»Pri snovanju programa Ptujske pravljice veliko pozornosti 
namenjamo vključevanju ptujskih animatorjev, ustvarjalcev in 
lokalnih ponudnikov. Na prazničnem sejmu bo tako mogoče 
uživati v pestri kulinarični ponudbi turističnih kmetij in naku-
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KULTURA / TURIZEM

Iz ptujskih depojev, XII.

V četrtek, 21. 12., je bilo odprtje še zadnje, 12. razstave iz 
cikla Iz ptujskih depojev, ki smo jih zadnji dve leti organizirali 
v Galeriji Magistrat v mestni hiši. Tokrat so na ogled posta-
vljene prazgodovinske uteži (foto: skupina okrašenih vijčkov; 
najdišče: Hajndl pri Ormožu). Razstavo je vsebinsko pripra-
vil PMPO, njen avtor je Ivan Žižek, predstavila pa jo je Mojca 
Vomer Gojkovič. Velika zahvala gre Maji Janežič z ZVKD, 
Centra za preventivno arheologijo, osrednji koordinatorici 
razstav. Zadnjo si lahko ogledate do sredine januarja 2018. 
B. F.

piti kakovostne izdelke s podpisom ptujskih obrtnikov,« razla-
ga vodja prireditev na Zavodu za turizem Ptuj Monika Klinc. 
Za posebno doživetje za vse tekaške navdušence bo 25. decem-
bra poskrbel Božičkov tek. Na praznični tekaški preizkušnji se 
bodo udeleženci odpravili na devet kilometrov in pol dolgo 
krožno tekaško pot po Ptuju. Zabavnemu teku v Božičkovih 
kapicah se bodo lahko pridružili tudi najmlajši. 

Silvestrovanje tudi za otroke
Pravljična doživetja na Ptuju se ne končajo z zaključkom Ptuj-
ske pravljice, ampak se nadaljujejo s silvestrovanjem. Najmlajši 
se bodo od starega leta poslovili pred mestno hišo v družbi Ri-
biča Pepeta 31. decembra že ob 11. uri, za pravo večerno zabavo 
pod ptujskim nebom pa bosta med 22. uro in 4. uro naslednje-
ga dne z živahnimi glasbenimi ritmi poskrbeli skupini Manou-
che in David Matići band. 

Pridi v mesto
S programom Ptujske pravljice letos sovpada že druga izvedba 
kampanje Ptuj smo ljudje #pridivmesto, s katero Zavod za turi-
zem Ptuj prebivalce in obiskovalce nagovarja, da se po praznič-
nih nakupih odpravijo v staro mestno jedro in svoje najdražje 
obdarijo z darili s podpisom ptujskih ustvarjalcev. »Ptujska 
pravljica je nepogrešljiva dopolnitev turistične ponudbe v pra-
zničnem času. Letošnji program odlično dopolnjuje promo-
cijska kampanja Ptuj smo ljudje #pridivmesto, s katero želimo 
spodbuditi lokalno prebivalstvo in obiskovalce k prazničnim 
nakupom v mestnem jedru in jim tako pričarati prav posebno 
nakupovalno izkušnjo,« izpostavlja direktorica Zavoda za turi-
zem Ptuj Katja Gönc.
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Več urejenosti, več turizma na Ptuju

Policija svetuje: previdno s pirotehniko

Turistično društvo (TD) Ptuj je v letu 2017 s svojim delom 
skrbelo za splošno urejenost najstarejšega slovenskega me-
sta, kar je osnova za dobro počutje domačinov in vseh tistih, 
ki obiščejo Ptuj. S tem samo nadaljujemo aktivnosti bogate 
zgodovine in tradicije dela našega društva za urejenost me-
sta in dodajamo kot civilna družba svoj prispevek na podro-
čju razvoja turizma v Mestni občini Ptuj. 

Peter Pribožič, predsednik TD Ptuj

Policijska postaja Ptuj

Z organizacijo prireditev smo popestrili in dopolnili dogajanje 
skozi leto posebej v starem mestnem jedru. Osrednja priredi-
tev je bila ob svetovnem dnevu turizma na Slovenskem trgu 
s podelitvijo priznanj posameznikom, javnim institucijam in 
gospodarskim podjetjem, ki skrbijo za lepo urejeno okolico in 
ocvetličenje. 
TD Ptuj je tudi organiziralo prijavo in sodelovanje na držav-

nem tekmovanju Moja dežela – lepa in gostoljubna. Urejeno 
in gostoljubno okolje je pogoj za uspešen razvoj turizma. Ptuj 
je med srednjimi mesti prejel srebrno priznanje, kar sta lep do-
sežek in pohvala vsem tistim, ki v mestu skrbite za urejenost. 
Ob koncu leta se zahvaljujemo vsem članicam in članom za 
aktivno vlogo pri delovanju društva, vsem sodelujočim pri iz-
vedbi naših aktivnosti in prireditev. Posebna zahvala pa vsem, 
ki skrbite za urejenost najprej na svojem dvorišču, v mestu in 
okolici.

Prodaja pirotehničnih izdelkov kategorije 1 (pokajoče žabice, 
vžigalice, pasje bombice) in ognjemetnih izdelkov kategorije 
1, katerih glavni učinek je pok, je dovoljena od 19. do 31. 
decembra, njihova uporaba pa je dovoljena le med 26. de-
cembrom in 2. januarjem.

V tem času je dovoljena tudi uporaba nekaterih drugih piroteh-
ničnih izdelkov, na primer rimskih sveč, raket, fontan in baterij. 
Uporaba fontan in baterij je dovoljena osebam, starejšim od 18 
let. Ognjemetne izdelke kategorije 1, katerih glavnih učinek je 
pok, je prepovedano uporabljati v bližini bolnišnic, v strnjenih 
naseljih, zgradbah in zaprtih prostorih ter v prevoznih sred-
stvih javnega prometa in na površinah, na katerih potekajo jav-
ni shodi in javne prireditve. 

Kaj je prepovedano?
V stanovanjskih zgradbah in drugih zaprtih prostorih je dovo-
ljeno uporabljati le ognjemetne izdelke kategorije 1, ki so pro-
izvedeni, namenjeni in označeni za tako uporabo. Pri tem naj 
še opozorimo, da so fizičnim osebam prepovedane: predelava 
pirotehničnih izdelkov zaradi povečanega učinka, uporaba teh 
v drugih predmetih, lastna izdelava pirotehničnih izdelkov ali 
zmesi in preprodaja.
Prodaja, posest in uporaba vseh tistih izdelkov kategorij 2 in 
3, katerih glavni učinek je pok, je prepovedana. Gre za petarde 
različnih oblik in moči. V policiji si želimo, da bi preventivna 
opozorila dosegla svoj namen tako, da pirotehnika ne bi bila 
povod za poškodbe ali kršitve. Globe, ki so predpisane za krši-
tve Zakona o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih, znašajo za 
posameznika od 400 do 1200 evrov (48. člen). To je tudi pred-
pisana globa za kršitve, ki jih najpogosteje obravnava policija. 
Globe za pravne osebe pa se gibljejo med 5000 in 50.000 evrov 
(46. člen) oziroma od 3000 do 15.000 evrov (47. člen).
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Golf klub Ptuj praznuje 25 let

Šport invalidov na Osnovni šoli Olge Meglič Ptuj

Bronja Habjanič

Silva Razlag
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Golf klub (GK) Ptuj trenutno združuje 400 članov. Ustanovljen 
je bil leta 1992, danes ga vodi Sabina Markoli. Člani kluba se 
udeležujejo različnih tekmovanj doma in v tujini, družijo pa se 
tudi rekreativno.

Društvo za šport invalidov Most Ptuj (DŠI Most) je znotraj pri-
reditev ob mednarodnem dnevu invalidov gostovalo na OŠ 
Olge Meglič Ptuj z namenom predstavitve nekaterih športov, 
v katerih so uspešni invalidi.

ŠPORT

V GK Ptuj so pod vodstvom profesionalnega učitelja Adema 
Osmančevića vzgojili tudi nekaj odličnih posameznikov, ki so 
zastopali slovenski in ptujski golf na tekmovanjih doma in v 
tujini ter bili večkratni državni in klubski prvaki v različnih ka-
tegorijah.
V letu 2017 so se člani kluba udeleževali ligaških tekmovanj 
v organizaciji Golf zveze Slovenije. Med člani je nekaj odlič-
nih rezultatov dosegel Grega Gregorinčič, ki je skupaj z Ene-
jem Šarkanjem zastopal Slovenijo na mednarodnih tekmova-
njih. Med mladinci je dobre rezultate dosegel Miha Majhenič, 
v kategoriji U14 sta zelo uspešno nastopala Tim Li Dobnik in 
njihov B-član Aleš Fon Cafnik. Nekaj uspehov so dosegli tudi 
najmlajši na šolskih tekmovanjih. Moški 'mid amaterji' (igralci 
nad 35 let) so zmagali ekipno v neto konkurenci, seniorji in 

seniorke so osvojili ekipno 6. mesto. Med seniorkami je Slavka 
Gojčič osvojila posamezno 2. mesto. 
Ob tekmovalnem golfu poteka tudi veliko rekreativnih turnir-
jev, ki potekajo na ptujskem in tudi drugih igriščih po Sloveniji.
»Pri pridobivanju novega, mlajšega klubskega članstva si veliko 
obetamo od vaditeljice golfa Brigite Šoštar, ki uspešno promo-
vira golf v bližnjih osnovnih šolah. Prav tako bomo poskušali 
v klub privabiti čim več novih igralcev golfa s tečajev pod vod-
stvom profesionalnih učiteljev. Letos smo vzpostavili tudi ak-
tivno sodelovanje z Zavodom za šport Ptuj, golf smo predstavili 
najmlajšim na ptujski mini olimpijadi,« še dodaja Markolijeva.

Učenci in učitelji šole so spoznali nekatere posebnosti v nami-
znem tenisu in košarki na vozičkih, v šahu in kegljanju za slepe 
ter odbojki sede. V vseh navedenih športih so se učenci preiz-
kusili ob pomoči prostovoljcev DŠI Most, med katerimi je bil 
tudi vrhunski košarkar na vozičku Danijel Milošič. Mladi so z 
izjemno zavzetostjo in športnim pristopom pokazali pravi od-
nos do predstavljenih športov in ugotavljali, da so športniki in-
validi pravi heroji. Žoga, vržena z invalidskega vozička, nikakor 
ni našla poti do koša, težko je bilo v sedečem položaju spraviti 
odbojkarsko žogo čez mrežo, nič laže ni bilo pri namiznote-

niški žogici ob poskusu na invalidskih vozičkih. S posebnim 
spoštovanjem in nekoliko s strahom so si nadeli zatemnjena 
očala in poskusili 'na slepo' podreti čim več kegljev ter čim prej 
postaviti 32 črno-belih figur na šahovnico za slepe. Čas druže-
nja je prehitro minil in mladi so izrazili željo, da bi podobno 
preizkušnjo še kdaj ponovili.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo v 
januarju

IZGINJAJOčE KULTURE

25. 1. ob 19.00

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 

ALEŠ ŠTEGER: NEVEREND

23. 1. ob 19.30

Mestno gledališče Ptuj

18. POHOD PO POTI IVANA 

POTRčA IN MATIJE MURKA

2. 1. ob 9.00

Prireditve, Kultura in izobraŽevanje

PETEK, 22. 12.

Mravlje so še na zvezdah, gledališka predstava, DPD Svoboda Ptuj, 
Teater III, Stara steklarska delavnica ob 19.30 (za izven); Ptujska pravlji-
ca 2017 (Mestni trg Ptuj): Magični december – OŠ Breg (16.45), Iskanje 
božičnega darila – animacija za otroke (17.00), Tretja izmena, koncert 
(18.00–21.00)

SOBOTA, 23. 12.

Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Učenje koreografije in ples 
na božične pesmi – animacija za otroke (17.00), AccordArt, koncert 
(18.00–21.00)

NEDELJA, 24. 12.

Božična maša za mladino, cerkev sv. Petra in Pavla ob 21.00; Božični 
program adventnih pesmi, cerkveni mešani zbor sv. Petra in Pavla Ptuj, 
cerkev sv. Petra in Pavla ob 23.40; Božična polnočnica, cerkev sv. Pe-
tra in Pavla ob polnoči

PONEDELJEK, 25. 12.

Božična maša, cerkev sv. Petra in Pavla ob 9.00, 10.30 in 18.00

TOREK, 26. 12.

Tematski brunch: Vesel božič, kulinarično razvajanje z bogatim izbo-
rom jedi z bifeja in neposredno pred vami (show cooking) s kuharskim 
chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj, Restavracija Grand hotela Pri-
mus, 12.00–15.00; Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Božičkov 
tek (15.00), Škratje in njihove božične vragolije – animacija za otroke 
(17.00), Pravljični izbor božičnih melodij (18.00–20.00)

SREDA, 27. 12.

Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Le kaj se je zgodilo s snegom? 
– animacija za otroke (17.00), Pravljični izbor božičnih melodij (18.00–
20.00)

ČETRTEK, 28. 12.

Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Odhod dedka Mraza, tete Zime 
in njunega spremstva (17.00), Škratov ledovnik – animacija za otroke 
(17.15), Liza in Taja (18.00–20.00)

PETEK, 29. 12.

Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Pravljični poligon – animacija za 
otroke (17.00), Vokalna skupina Melos, koncert (18.00–20.00), Pravljični 
izbor božičnih melodij (20.00–21.00)

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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SOBOTA, 30. 12.

Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Vile in ognjene presketalke – 
animacija za otroke (17.00), Zebra band, koncert (18.00–21.00)

NEDELJA, 31. 12.

Ptujska pravljica 2017 (Mestni trg Ptuj): Otroško silvestrovanje v najbolj-
ši družbi Ribiča Pepeta (11.00), Silvestrovanje na prostem z novoletno 
poslanico župana MO Ptuj Mirana Senčarja (Manouche in David Matići 
band), od 22.00 naprej

PONEDELJEK, 1. 1.

Novoletni ples z bandom Export B, tradicionalni novoletni ples z živo 
glasbo, Terme Ptuj (Klub Gemina XIII) ob 19.00

TOREK, 2. 1.

18. pohod po poti Ivana Potrča in Matije Murka, tradicionalni pohod 
ljubiteljev slovenske literature, Društvo Zreli vedež in Planinsko društvo 
Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 9.00

ČETRTEK, 4. 1.

Ščipohod (pohod ob polni luni), tradicionalno rekreativno druženje, po-
hod ob vsakem vremenu do turistične kmetije Črešnik v Štukih in nazaj, 
Društvo Zreli vedež Ptuj, Ljudski vrt ob 17.00

TOREK, 9. 1.

Igralna urica s knjigo, družabno srečanje za otroke od 5. do 9. leta 
starosti, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; Začetni koraki nemščine, 
začetek tečaja tujega jezika pod vodstvom mentorice Maje Mihalič, CID 
Ptuj ob 18.00

PETEK, 12. 1.

Simon Eržen: Azijska diagonala s kolesom: Vietnam–Laos–Kambo-
dža–Tajska, potopisno predavanje avanturističnega kolesarja o azijskih 
biserih na kolesarski diagonali v dolžini 3200 km od Hanoja (Vietnam) 
skozi Laos in Kambodžo v Bangkok na Tajskem, CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 13. 1.

Tango & Keš present: Ptujblana hip hop 1.0, dolgo pričakovani uradni 
in premierni koncert brutalnega underground rap tandema, CID Ptuj ob 
21.00

ČETRTEK, 18. 1.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta naprej, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00

PETEK, 19. 1.

Primusove vinske zgodbe: Večer laškega rizlinga, Vina Breznik, Vina 
Gorjup in Ptujska klet, Terme Ptuj (Klubu Gemina XIII) ob 20.00
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redne razstave in dogodKi

Ptujska pravljica 2017, družabna prireditev z otroško animacijo in glasbo, 
Mestni trg na Ptuju, od 15. 12. do 30. 12. 2017, vsak dan od 16.00 naprej

Kino (več na www.kinoptuj.si)

PETEK, 22. 12.

Feri Lainšček: Gajaš, arestant, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, ob 
9.30 in 11.00 (za šole in izven)

PETEK, 29. 12.

Tadej Toš: Freestyle Comedy, stand up komedija priljubljenega komi-
ka, ki ima svojevrsten smisel za humor, ob 19.30 (za izven)

PETEK, 5. 1.

Willy Russell: Štefka Valentin, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, ob 
19.30 (za izven)

SOBOTA, 6. 1.

Po ljudskem izročilu: Zakaj teče pes za zajcem?, gostuje Lutkovno 
gledališče Nebo Kranj, ob 10.00 (abonma Kresnička in izven), ob 11.30 
(abonma Zvezdica in izven)

SREDA, 10. 1.

iCankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 18.00 (Premiera 
in izven)

ČETRTEK, 11. 1.

iCankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 9.30 in 11.00 (za 
šole in izven)

PETEK, 12. 1.

iCankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 9.30 in 11.00 (za 
šole in izven)

ČETRTEK, 18. 1.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, ob 
17.00 (za izven)

PETEK, 19. 1.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, ob 
17.00 (za izven)

SOBOTA, 20. 1.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, ob 
10.00 (za izven)

TOREK, 23. 1.

Aleš Šteger: Neverend, bralna uprizoritev ob izidu romana, sodelujejo: 
Radko Polić, Barbara Ribnikar, Nino de Gleria, soorganizacija: Mestno 
gledališče Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj in Beletrina, ob 19.30 (za 
izven)

SREDA, 24. 1.

Gerhart Hauptmann: Rose Bernd, gostuje Slovensko ljudsko gledali-
šče Celje, ob 19.30 (abonma Premiera in izven)

PETEK, 26. 1.

Tadej Toš: Freestyle Comedy, stand up komedija priljubljenega komi-
ka, ki ima svojevrsten smisel za humor, ob 19.30 (za izven)

PETEK, 29. 12.

Rok Vrban: Igra, premiera skrivnostne srhljivke v prisotnosti filmske eki-
pe, projekciji sledi pogovor s filmsko ekipo (vstopnine ni), ob 20.30

SREDA, 10. 1.

Z dojenčkom v kino: čudo, filmska projekcija za mlade starše, na janu-
arski projekciji si bomo ogledali film Čudo, posnet po mednarodni knjižni 
uspešnici, ob 13.00

SOBOTA, 13. 1.

Kino vrtiček: Medvedek Paddington 2 & Naše najljubše knjige, filmska 
igralnica in ustvarjalnica ob listanju in prebiranju odličnih knjig, ob 10.00

SREDA, 17. 1.

Filmska čajanka: Slovenija, Avstralija in jutri ves svet, filmska projekci-
ja in druženje, namenjeni upokojencem, komična drama Marka Naber-
šnika (Petelinji zajtrk, Šanghaj), ob 10.00

SOBOTA, 20. 1.

Kinoskop: Popotovanje cesarskega pingvina 2 & Snemamo doku-
mentarce, filmska projekcija in ustvarjalnica, po projekciji sledita izdela-
va enostavnega lika iz papirja in dokumentiranje dogajanja na delavnici 
s kamero, ob 10.00

SREDA, 24. 1.

Pogovor o(b) filmu: Družina, filmska projekcija in pogovor z režiserjem 
Rokom Bičkom o filmu, ki opisuje fanta Mateja, osebo s posebnimi po-
trebami, ob 19.00

gledaliŠče (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

Posebej vredno Pozornosti

Vabilo na vaš dogodek lahko objavite na portalu www.discoverptuj.eu, kjer 
je v rubriki Prireditve na voljo obrazec za vpis dogodkov.

Razstava ob 100. obletnici smrti Gustava Klimta, razstava knjig (av-
torica Taja Bračič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 3. 
1. do 31. 1. 2018, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; 
Zimske vragolije, razstava knjig (avtor Primož Potočnik), v ugodnih vre-
menskih razmerah bo postavljen snežak velikan, Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (mladinski oddelek), od 3. 1. do 31. 1. 2018, ponedeljek–petek: 
8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Inventura: Sodobna likovna produk-
cija ptujskih ustvarjalcev, razstava, Galerija mesta Ptuj, od 22. 12. do 31. 
12. 2017, torek–petek: 10.00–18.00, sobota, nedelja, praznik: 10.00–
13.00, ponedeljek: zaprto

ČETRTEK, 25. 1.

Arne Hodalič in Katja Bidovec: Izginjajoče kulture, predavanje prizna-
nih fotografov o zanimivem ozadju nastajanja zgodb, v katerih pred-
stavljata ljudstva, ki še vedno živijo kot pred stoletji, vendar so na robu 
izumrtja, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 19.00

SOBOTA, 27. 1.

Jazz v CID-u: Zoc, koncert priznane zasedbe Zoc, ki jo sestavljajo Blaž 
Celarec (bobni, tolkala, klarinet), Adi Jakša (kitara), Chris Eckman (kitara) 
in Žiga Golob (bas), CID Ptuj ob 21.00



Pomaranča
Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj2 182 18
www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si

051 60 60 52
www.bodylife.si

VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!

Želimo vam mirne in
čarobne praznike ter

srečno, zdravo in uspešno
novo leto 2018!

www.swat.siwww.swat.si
Doza, Mario Hlušièka s.p.

Ob Grajeni 1, Ptuj 

040 787-099040 787-099Spoštovane Ptujčanke in spoštovani Ptujčani,

čestitamo Vam ob dnevu samostojnosti,
božične praznike,

leto 2018 pa naj bo radodarno z zdravjem, srečo in uspehom.
želimo prijetno doživete

‘’Vsak more in mora nekaj storiti,
da preživimo to dolgo zimo,
vsak nekaj zase in eden za
drugega,..’’
        (Tone Kuntner)

Mestni odbor SDS Ptuj
Rajko Fajt
predsednik



V A R G A S A L

Z novo podobo v novo jubilejno leto!
Želimo vam srecno in varno leto 2018

Naše storitve

fizično in tehnično varovanje

servis in montaža sistemov varovanja

protipožarno varovanje

servis gasilnikov  in hidrantov 

usposabljanje zaposlenih za varstvo pred požarom

trgovina 

  ČLAN SKUPINE TALUM VARGAS-AL d.o.o. Tovarniška cesta 10, 2325 Kidričevo www. vargas-al.si, T 02 7995 411
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popusta ob nakupu well-
ness storitev  nad 40 EUR. 
Ne velja za nakup darilnih 
bonov in se z drugimi 
popusti izključuje. Kupon 
velja za 1 storitev. Kupon je 
veljaven do 28. 2. 2018.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Valens Augusta wellness

10€--
Termalni Park ali hotelsko kopališče Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico 
za kopanje. Kupon velja za 
do 2 osebi ob enkratnem 
koriščenju. Ne velja za nakup 
darilnih bonov  in se z drugimi 
popusti izključuje.  Kupon je 
veljaven do 28. 2. 2018.

ZDRAVSTVENI CENTER TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov
Dodatne informacije in naročanje: 
T: 02/ 74 94 151 E: zdravstvo@terme-ptuj.si

V Termah Ptuj 
je svetovno!

14. SEZONA PRIMUSOVIH VINSKIH ZGODB
19. 1. 2017 ob 20.00 
VEČER LAŠKEGA RIZLINGA z vini Breznik, Gorjup in Ptujske 
kleti        
Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer (strežena 
večerja ob spremljavi izbranih vin): 19,00 € /osebo.

NOVOLETNI PLES Z GLASBENO 
SKUPINO EXPORT B
Klub Gemina XIII - 1. 1. 2018 ob 19.00

Vstopnica za Novoletni ples s svečano streženo 
večerjo ter plesno glasbo: 28,00 €/osebo.

Rezervacija omizja: 02/ 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si 

Vsak petek do 9. 3. 2018, od 20. do 23. ure.
Vstopnina: odrasli 6,00 €/osebo, otroci (5-15 let) 5,50 €/osebo.
Informacije: T: 02/ 74 94 530

Nočno kopanje

Razveselite svoje najbližje z darilnimi boni:
dragocenimi trenutki sprostitve, nepozabnimi doživetji, 
drobnimi sladkimi pozornostmi.
Vse ponudbe: 02/ 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   9
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SILVESTROVANJE 
V KLUBU GEMINA XIII
31. 12. 2017 ob 20.00, band »en Vivo«
Vstopnica za Silvestrovanje z vključeno 
silvestrsko večerjo ter živo glasbo: 65,00 €/
osebo, otroci do 12 let -50%.

Brunch »VESEL BOŽIČ«
Torek, 26. 12. 2017, med 12.00 in 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi na 
bifeju in neposredno pred vami (show cooking) s 
kuharskim chefom Robertom Žibratom. 
Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let: 10,00 €/
osebo (otroci do 4 let brezplačno).
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